
 
 
 
 1UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 29/10 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA EL DÍA 19.10.10
 

                           
La sesión del Consejo se inicio a las 8:05 a.m. Presidida por el Dr. EMIGDIO BALDA, Decano  de la Facultad de 
Medicina.  
 
 
COORDINADORES:  
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN 
PROF. LUIS GASLONDE   DIRECTOR COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADOS 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. MARIA V. PÉREZ DE GALINDO  COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN DE 

CIENCIAS DE LA SALUD. 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
PROF. ARTURO ALVARADO    PROF. MARIANO FERNANDEZ 
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO      
PROF. PEDRO NAVARRO     PROFª. MARIA A. DE LA PARTE     
                  
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ     PROF. LUIS ECHEZURÍA 
        PROFª. JOSEFA ORFILA 
        PROFª. CANDELARIA ALFONSO 
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES       SUPLENTES: 
BRA. QUINTANA MARIA  
BR. PROVENZA R. GIOVANNI E.       
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROFª. YUBIZALY LÓPEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”   
PROFª. LIGIA SEQUERA     ESC. SALUD PÚBLICA 
PROFª. MIRLA MORÓN     ESC. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA  
PROFª. CARMEN GUZMÁN     ESC. BIOANÁLISIS  
PROFª. MARIBEL OSORIO     ESC. ENFERMERÍA 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES     INST. ANATOMOPATOLOGICO 
PROF. JAIME TORRES      INST. MEDICINA TROPICAL 
 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL      SUPLENTE:       
       LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
  
 
Y la Profesora Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, quien actuó como Secretaria.  
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos:  

1. Solicitudes de Renovación De Contrato,  Escuela De Medicina “Luis Razetti”, Prof. ROMERO DE ASCANIO 
AMARILIS NATALIA, CI.  10.044.903 (Recurrente).  

 
2. Oficio No. E-410/2010 de fecha 29.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la 

solicitud de Apertura de Concurso de Oposición  para proveer un (1) cargo de Instructor a tiempo 
convencional seis (06) horas en la Cátedra de Administración Sanitaria de esa Escuela, desempeñado 
temporalmente el ciudadano CARLOS VALDES CARRASCAL.                

 
3. Veredicto de Trabajo de Ascenso, presentado por el Prof. CARLOS SARDIÑAS, C.I. 4.131.720, docente de la 

Cátedra de Clínica Quirúrgica “D” de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a los fines de su ascenso a la Categoría 
de TITULAR. 

 
4. Retiro Definitivo de la  Bra. Ruiz Geraldinne, C.I. 19.453.619.    

 
5. Retiro Definitivo de la  Bra. Gil S. Angelied Del V., C.I. 21.324.553 

 
6. Retiro Definitivo de la  Bra. Herrera Michelle O., C.I. 20.528.443 

 
7. Retiro Definitivo de la  Bra. Ugueto M. Priscilia, C.I. 21.193.527. 

 
8. Oficio DPP-0460-2010 de fecha 18.10.10, emitido por el Lic. Leonel Milano, Jefe del Departamento de Planificación y 

Presupuesto de la Facultad de Medicina, informando que para la Apertura de Concurso de Oposición, para un 
cargo de Instructor a Dedicación Medio Tiempo, ubicado en la Unidad Ejecutora Nº. 0910080700 (Cátedra de 
Clínica Urológica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”),  la  Disponibilidad Existe y es Recurrente, en el cargo 
identificado con el IDAC 26511, cargo dejado vacante por la renuncia del prof. Ariel Eduardo Kad-bay Zuñiga.  

  
9. Oficio Nº. 214/10 de fecha 18.10.10, emitido por la Profª. Mirla Morón de Torrealba, Directora de la Escuela de 

Nutrición y Dietética, solicitando autorización para que se considere la flexibilización de las actividades 
docentes, durante los días 3, 4 y 5 de noviembre del año en curso, con la finalidad de permitir la asistencia de 
estudiantes y profesores interesados en participar en el Congreso 60º Aniversario de la Escuela de Nutrición  y 
Dietética.  

 
10. Trabajo Especial de Grado, presentado por las ciudadanas Médicos Cirujanos: Goudet carmen y Ovalles 

Valentina.  
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DE LAS ACTAS ORDINARIAS No. 27/10 DEL 28.10.10 Y 28/10 DEL 05.10.10 
(APROBADAS) 
 
PUNTO No. 3:  INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1:  INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, informa que debido a la convocatoria a la Asamblea de Profesores con las Autoridades 
Universitarias, la sesión finalizará a las 9: 00 a.m., por lo que propone al Cuerpo: 
 

• Aprobar las Actas Nros. 27  y 28  del 28.10.10 y 05.10.10, respectivamente. (Aprobado) 
• Aprobar los puntos administrativos de la agenda, que no ameriten discusión. (Aprobado) 
• Solicitar a los miembros del Consejo la consignación de los informes respectivos sin darle lectura a los mismos. 

(Aprobado).  
 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN GENERAL  
La Profesora Carmen Cabrera consignó la siguiente información:  
Felicitaciones a todas la mujeres que laboran en la Facultad de Medicina y la Universidad Central de Venezuela, en especial a 
las integrantes de nuestro Consejo de Facultad que celebraron su día la semana pasada. 
Informamos que la Profesora Gloria Tristancho, representante de la Facultad de Medicina ante SADPRO señaló que existen 
10 cupos disponibles para ingresar en la 2da. Cohorte del Programa Alethia. 
Cumplimos con el penoso deber de notificar el fallecimiento de la señora madre  de los Profesores Isabel de Arrechedera y 
Héctor Arrechedera. Paz a sus restos. 
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Recordamos que, según el cronograma de la elección de Representantes Estudiantiles ante el Co-gobierno Universitario, las 
mismas se realizarán el viernes 12.11.10. 
A los Directores de Escuelas Médicas “Luis Razetti” y “José María Vargas”, la Coordinación General está en espera de las 
postulaciones a Jefes de Cátedras y Departamentos. 
Felicitaciones a la Profesora Alicia Ponte Sucre, Coordinadora de Investigación de la Facultad de Medicina y al Comité 
Organizador del 1er. Congreso de Investigación, celebrado del 5 al 7 de octubre, por el éxito alcanzado, por las excelentes 
exposiciones e invitados nacionales e internacionales, a los estudiantes de las escuelas de la facultad por su masiva 
participación en la presentación de pósters que alcanzó un número de 130. 
Felicitaciones al Profesor Pedro Navarro, Epónimo del IX Congreso de Infectología, asistimos en compañía del Decano, Dr. 
Emigdio Balda.  
 
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
La Profesora  Alicia Ponte Sucre, consignó el siguiente informe:  
 
Felicito a la Facultad de Medicina por haber concluido con éxito este evento y agradezco a quienes creyeron en el proyecto 
por su apoyo. 
 
Además de que se cumplieron  los objetivos del congreso: 
    * Promover la actividad científica en la Facultad de Medicina UCV. 
    * Difundir las actividades científicas realizadas en el área de la salud. 
    * Incentivar la formación e interacción de grupos interdisciplinarios, alrededor de interés biomédico. 
  
Existen otras cosas a considerar en este primer balance a saber, 
  
         Pre-congresos y post congresos 
1. Altísima calidad  de los ponentes. 
2. Asistencia de unas 350 personas en total. 
3. Variedad de temas que oscilaron desde Biología Molecular hasta Bioética. 
4. Participación de muchas Escuelas (Vargas, Razetti, Bioanálisis), Instituciones diversas  (APIU, BIBLIOTECA HUMBERTO 
GARCÍA AROCHA, CENABI, SOCIEM) e Institutos (Anatomopatológico, Anatómico, Medicina Experimental). 
5. Todos los eventos, excepto el de la Escuela Vargas (por razones de seguridad), se llevaron a cabo en instalaciones de la 
Facultad. 
 
      Congreso 
1. Altísima calidad y compromiso de los ponentes. 
2. Asistencia de unas 300 personas entre ponentes y asistentes (hay que considerar además que cada cartel tuvo en 
promedio unos 4 autores lo cual significa que en total de alguna forma u otra participaron unas 500 personas en los tres días 
del congreso) 
3. Variedad de temas que oscilaron desde las áreas básicas hasta áreas netamente clínicas, convenios internacionales, 
divulgación de la investigación, investigación en postgrado, ética en la investigación, gestión del conocimiento, telemedicina, 
etc. 
4. Calidad y número de los carteles presentados durante el evento (unos 130), lo cual resultó en la escogencia de tres 
carteles por día a ser premiados con libros donados por la Empresa Universal Text 
5. Apoyo del Dr. Héctor Arrechedera y su equipo de trabajo en el uso de la herramienta de telemedicina así como en la 
grabación para la historia de la Facultad, del evento inaugural y de charlas escogidas. 
6. Apoyo excelente de nuestros estudiantes principalmente de la escuela Razetti y de Bioanálisis para llevar a cabo todo el 
protocolo de atención de ponentes y público durante el evento 
7. Desempeño de la empresa VIP-MCH para la logística del evento (audio, certificados, guardo  de los locales durante la 
noche, material de apoyo, pantallas, refrigerios, salones, sistema de video beam, tabiquerias, etc.) 
  
En los próximos días haremos llegar a ustedes un informe detallado del evento realizado 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO   
El Dr. Luis Gaslonde consigno el siguiente informe: 
1. Se publicó en Gaceta del CNU la autorización para funcionamiento de la Especialidad Clínica Mental en sus tres sedes: HUC, 
Psiquiátrico de Caracas  y Hospital Militar Carlos Arvelo  y Nutrición Clínica Pediátrica, sede CANIA.     
2. Asistimos a las reuniones del Comité de Disciplina de Cirugía General, decidieron no asignar residentes a la sede del Hospital 
General del Oeste, temporalmente, hasta que no se concluyan las obras de remodelación en este hospital.  
3. Dr. Wilmer Báez, Director del HGO, ejerció un derecho de palabra ante nuestra Comisión informando acerca del cronograma de 
los trabajos de acondicionamiento de este hospital: Se instaló el equipo de radiología, se culminó la UTI, y en 1 mes terminaran los 
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quirófanos.  Se destacaron 5 policías metropolitanos en sus áreas de acceso al público. Se designó una subcomisión para evaluar los 
adelantos referidos y reconsiderar la asignación de residentes a esta sede. 
4. Se reunió el Comité de Disciplina de Obstetricia y Ginecología plantearon no asignar residentes a la Sede Vargas-Lídice hasta que 
no estén aptos la Maternidad del Hospital “Jesús Yerena” y los quirófanos del Hospital Vargas. 
5. Presentamos la Conferencia “Los Cursos de Postgrado como entes generadores de conocimientos” en el I Congreso de 
Investigación de la Facultad de Medicina el jueves 07/10/10. 
6. Planificamos nuevos talleres de acreditación  para los Cursos de Postgrado durante el mes de octubre, con la finalidad de darle 
seguimiento a la elaboración de las planillas correspondientes.  Se hará una reunión particular con las especialidades asistenciales 
(Cirugía plástica, Terapia Intensiva y Pediatría del Hospital Vargas. Traumatología Hospital de Lídice.  Cirugía General  y Cirugía de 
Tórax del Hospital J.I. Baldó Obstetricia y Pediatría del J.G. Hernández, Acarigua-Araure),  que han mostrado interés en ser 
acreditados y estar adscritos a la Facultad de Medicina,  UCV. 
7. Publicamos el resultado  del concurso 2010-2011 el viernes 15/10/10. 
8. Hemos planteado a los Directores de Investigación y Docencia del MPPS e IVSS el intercambio y análisis del concurso  ya 
publicado,  para poder ofrecer a los “suplentes” alternativas, no sólo en otras especialidades, sino también residencias asistenciales 
programadas ofrecidas por estas instituciones y viceversa, en las especialidades en que tenemos cargos vacantes,  tomar en cuenta 
los aspirantes de sus respectivos concursos e informarles las posibilidades en nuestros cursos de postgrado universitarios. 
9. Nos reunimos con el Dr. Juan Francisco Pérez González, Coordinador de la Comisión de Curriculum de la Facultad de 
Medicina y Jefe del Departamento de Educación del CMDLT, para mayor intercambio en los diseños curriculares. Actualmente 
evaluamos 3 Cursos de Ampliación propuestos por el CMDLT para su aval: Endoscopia Ginecológica, Córnea y Ultrasonido 
Endoscópico. 
 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA:  
No presentó informe 
 
PUNTO No. 3.6:  INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN:  
No presentó informe  
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD:  
No presentó informe  
 
PUNTO No. 3.8: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Profesor Aquiles Salas, consignó el siguiente informe: 
1. Inicio de año académico de los alumnos del 1º al 5º año, el día 11.10.10; el Internado Rotatorio se inició el 13.09.10. 
2. La semana pasada se convocó a las Comisiones de Sustanciación para el proceso de selección de Jefes de Cátedras y 
Departamentos. 
3. El día 18.10.10, se convocó a todos los Jefes de Cátedras que tienen actividad en horas de la tarde, con motivo de la 
situación laboral de los empleados y obreros y las dificultades que pueden presentarse para el desarrollo de las actividades 
docente-asistenciales.  
 
Informe de la Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
La Profesora Yubyzali López consignó el siguiente informe:   
1. El pasado 30-9-10 recibimos en el Consejo de Escuela a los Dres: Alberto Spidel asesor del Viceministro de redes 
hospitalarias, Dr. José España y Gregorio Sánchez Director Nacional de Atención Primaria del MPPS. Durante sus derechos de 
palabra se trataron diferentes aspectos de interés entre los cuales se destaca:  

a. La modificación de artículo 8 de la Ley del ejercicio de la Medicina para exigir su cumplimiento en poblaciones no 
mayores de 2.500 habitantes, cuya aplicación NO es retroactiva.   
b. La participación de la Universidad prevista en los artículos 9 y 10 de la mencionada Ley para facilitar el 
cumplimiento de la misma. En ese sentido se nos hizo entrega de la lista de establecimientos de salud del 1er nivel de 
atención en poblaciones con menos de 2.500 habitantes (1000 cargos la mayoría de ellos correspondientes a 
ambulatorios rurales I y II) 
c. La disposición del MPPS expresada por los invitados, de no promover confrontaciones en casos puntuales y antes 
por el contrario resolver situaciones de conflicto a través de la asignación de los médicos que estén cumpliendo el 
articulo 8 en centros con poblaciones mayores de 2.500 habitantes a centros de salud que se ajusten al decreto, 
reconociéndoles el tiempo cumplido en los primeros, Igualmente a los que inciarán postgrado en el mes de enero, no 
se les pondrán trabas para el reconocimiento de sus títulos, aunque hayan cumplido el año rural en centros poblados 
de más de 2.500 habitantes  
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d. La invitación para que docentes designados por la Escuela, se incorporen a mesas de trabajo en el MPPS para el 
desarrollo de un programa de internado rotatorio de postgrado, así como de otras soluciones para solventar la crisis 
actual de  la disponibilidad y distribución de médicos en el país.  
e. Por último se instó al Dr. Sánchez a colaborar más ampliamente con el trabajo que cumplen nuestros estudiantes en 
las poblaciones rurales a través de sus pasantía del internado en el Delta del Orinoco y otras localidades de país,  el 
trabajo comunitario en Maniapure y la asistencia a centros ambulatorios vecinos a la Escuela en la Cátedra de Salud 
pública y Pediatría, ya que para todas ellas la colaboración del MPPS es hasta ahora muy deficitaria. 

2. El 4-10-10 se dio inicio a las clases de 1er año sin mayores contratiempos 
3. El 8-10-10 se realizó la entrega de credenciales a los graduandos de la promoción 2009-2010, en un emotivo acto que 
contó con la presencia del Dr. Emigdio Balda   
4. El próximo viernes 22 la Alcaldía Metropolitana estará realizando una Fumigación General en la Escuela, por lo que para 
ese día se han tomado las previsiones necesarias y se suspenderán las actividades académicas y administrativas.  
5. La semana pasada recibimos información por parte de algunos docentes de las cátedras quirúrgicas y por el Director del 
Hospital Vargas, que próximamente estarán asistiendo a este centro los estudiantes de Medicina Integral Comunitaria para 
ser atendidos en los servicios quirúrgicos,  por los docentes y médicos del Hospital. 
6. El pasado jueves asistimos a la marcha universitaria en defensa del presupuesto universitario y por nuestras 
reivindicaciones salariales.  
7. E pasado viernes se llevó a cabo la elección de la novia de la Escuela, resultando ganadora  
8. El día de hoy estamos entregando el resultado del trabajo de las Comisiones de Sustanciación  para la selección de Jefes 
de Cátedra y Departamento 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Salud Pública: 
La Profesora Ligia Sequera consignó el siguiente informe:  

Hoy 19 de octubre de 2010, la Escuela de Salud Pública,  informa al honorable Consejo de la Facultad de Medicina, los  
siguientes aspectos: 
1.-  Congreso de la Facultad  de Medicina. 
Los asistentes al Congreso de Investigación de la Facultad de Medicina manifestaron   que  el evento  mantuvo  alta calidad  
científica y  pertinencia e interés de la temática  en sus diferentes actividades.  Felicitaciones a sus organizadores. 
 
2. Aprobación de la Licenciatura en Inspección en Salud Pública. 
El Consejo Nacional de Universidades aprobó la licenciatura de Inspección en Salud Pública  en fecha 4 de agosto de 2.010 y 
publicado en la Gaceta Oficial  N° 39.487 del 13 de agosto de 2.010.  Actualmente, se está planificando el proceso de 
transición de los planes de estudio. 
 
3. Inscripción  y Reinscripciones en Caracas. 
Con respecto al proceso de inscripción y reinscripción, aun sin culminar debido a las inscripciones en la secretaría de la 
universidad.   
 

Inscripciones y Reinscripciones  según Aprobación y Reprobación de asignaturas 
Año lectivo 2.010. Sede Caracas 

I AÑO  II AÑO III AÑO IV AÑO 
CARRERAS NUEVOS APR APL APR APL APR APL APR APL TOTAL 

LIC FISIOTERAPIA 31 1 9 27 11 35 10 32 1 157 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 17 0 2 21 14 20 2 29 2 107 

TSU INFORMACION DE SALUD  14 1 4 1 9 6 4 0 0 39 

TSU  EUS INFORMACION 0 0 1 37 24 54 4 0 0 120 

TSU INSPECCION DE SALUD  16 0 9 17 23 23 2 0 0 90 

TSU TEC. CARDIOPULMONAR 10 3 10 13 29 29 4 0 0 98 

TSU RADIOLOGÍA 11 2 25 16 9 9 9 0 0 81 
TOTAL 99 7 60 132 119 176 35 61 3 692 

Fuente: Control de Estudios 
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Concretamente, en el cuadro presentado anteriormente se evidencia lo siguiente: 
 
• Bajo número de nuevos inscritos, en la mayoría de los casos detectados se trata de falta del título de bachillerato 
por cambios en la denominación en la mención de ciencias. 
• Existe una repitencia de magnitud considerable, es decir, del total de repitientes, segundo año de todas las carreras 
tanto de licenciatura como de técnicos superiores universitarios alcanza el 54,83%.  Y con relación al total de inscritos, el 
31,35%  son repitientes. 
• Como consecuencia de estos resultados  pueden mencionarse: la pérdida de oportunidad de prosecución en los 
estudios, el aumento en los costos directos por la repetición de procesos docentes y asesoramiento académico. 
 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Mirla Morón consignó el siguiente informe:  
1. En relación con el proceso de selección de Jefes de Cátedras y Departamentos, se culminó la evaluación de las 
credenciales de los aspirantes a dichas jefaturas,  por parte de los coordinadores y miembros de cada una de las mesas de 
sustanciación para los cuatro departamentos de la escuela. Los coordinadores entregaron los resultados de dichas 
evaluaciones y los mismos ya fueron consignados al Consejo de Facultad de Medicina para su revisión y posterior 
nombramiento. 
2. El 2 de octubre se celebró el Día del Nutricionista  a nivel nacional, por lo que deseo expresar mis felicitaciones a todos 
los profesionales de la nutrición que con dedicación y mística de trabajo, brindan su aporte en la búsqueda de soluciones de 
los problemas de salud y nutrición del país. De  igual forma deseo informar que en el marco del 60 aniversario de la Escuela 
de Nutrición y Dietética, el comité organizador del Congreso en reunión efectuada el 6 de octubre decidió honrar a los 
profesores activos y jubilados pilares fundamentales de esta escuela otorgando la inscripción gratuita a este magno evento, 
a realizarse los días 3, 4  y 5 de noviembre, así como la designación de un precio especial para toda nuestra comunidad 
estudiantil de 150 Bf. El programa Científico  del evento contará con módulos en las áreas de Clínica, Tecnología de 
Alimentos, Salud Pública, Nutrición y Deporte, Gerencia de los Servicios  de Alimentación y Soporte Nutricional, se tiene 
previsto la participación de Conferencistas Internacionales provenientes de USA, Brasil y México. En este sentido exhortamos 
a todos nuestros profesores y estudiantes a participar en pro de la divulgación científica y de actualización en nutrición de 
nuestra escuela.  
3. El pasado 2 de octubre, la Escuela de Nutrición y Dietética recibió,  de parte del Colegio de Nutricionistas y  Dietistas de 
la región Capital, una placa de reconocimiento por el 60 aniversario de la Escuela de Nutrición y Dietética de la UCV.  
4. El pasado 5 de octubre asistí al acto de instalación del Congreso de Investigación de la Facultad de Medicina,  realizado 
en el Hotel Eurobuilding & Suites en Caracas del 5 al 7 de octubre. 
5. El pasado 13 de octubre se realizó en la escuela, una asamblea general con los miembros del personal docente, 
empleados y estudiantes, a fin de discutir la crisis presupuestaria y laboral en la UCV y su repercusión en las actividades 
académicas y administrativas. 
6. El pasado 15 de octubre asistí al XVI Curso Internacional de Ciencias del Deporte, Nutrición, Ejercicio y Control del Peso 
Corporal, realizado en el auditorio de la Fundación Polar, bajo el patrocinio de Gatorade Sports Sciencie Institute.  
 

 
Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Guzmán consignó el  siguiente informe:  
1. El día sábado 02-10-10 en el Auditorium “Lorenzo Campins y Ballester”, la Escuela de Bioanálisis dictó el curso Pre-
Congreso “Bioanálisis: Diagnostico en Salud”, en el marco del 1er Congreso de la Facultad de Medicina. Este curso fue 
coordinado por las Profesoras Fátima Garcés y Thais Delgado y participaron diversos profesores de la Escuela.  
2. El 08-10-10 se inauguró el “I Diplomado en Biología Molecular Aplicada a la Identificación y Diagnóstico Molecular”, 
organizado y coordinado por las profesoras Fátima Garcés de la Escuela de Bioanálisis y Clara Martínez de la Escuela de 
Nutrición y Dietética y será realizado en el Laboratorio de Investigaciones Básicas y Aplicadas de la Escuela de Bioanálisis. 
3. Las actividades académicas de la Escuela de Bioanálisis, no se han podido desarrollar con normalidad debido al conflicto 
gremial que mantiene al personal Administrativo laborando en horario de emergencia y al personal obrero de brazos caídos, 
lo cual impide que se desarrollen las actividades practicas de las cátedras, en la cual se deben manipular muestras biológicas 
que potencialmente contienen patógenos y cuya descontaminación es necesaria para evitar cualquier riesgo biológico.  
4. El día lunes 18-10-10, se realizó una reunión entre la Dirección la Coordinación Docente y los Jefes de Departamento  para 
evaluar la situación de las diferentes Cátedras de los cinco Departamentos, en la cual se evidenció la gravedad de la 
situación especialmente en el Departamento de Microbiología, donde se debe manejar cultivos de bacterias, hongos y 
parásitos por lo cual es imposible hacer las prácticas sin el apoyo del personal técnico y obrero de apoyo en esta 
dependencia. Este jueves en el Consejo de Escuela se discutirán algunas propuestas para el desarrollo de las actividades 
académicas, de mantenerse esta situación de conflicto.    
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Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería: 
No presentó informe  
 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe de la Directora del Instituto Anatomopatológico: 
No presentó informe  
 
Informe del Director Instituto de Medicina Tropical: 
No presentó informe  
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y EGRESADOS:   
Informe de los Profesores Mariano Fernández Silano y Josefa Orfila, Representantes Profesorales Suplentes. 
 
I.- Ante la situación de la Facultad de Medicina y de la Universidad Central en general. 

La Facultad de Medicina (FM) está afectada por problemas particulares y generales, que afectan a su vez a toda la 
Universidad Central de Venezuela (UCV) y al pais. En un intento de aproximación a la problemática, y sin intención de agotar 
la discusión, se la ha dividido en tres situaciones principales: 
 

1. La Emergencia de la FM: bajo este título se han agrupado los problemas particulares que afectan a la FM sus 
dependencias, escuelas e institutos. El Consejo de Facultad de Medicina (CFM), decidió de manera primordial esta 
situación, realizando reuniones de trabajo frecuentes; de estas han resultado seis áreas que incluyen: la 
infraestructura, la reposición de cargo, trámites administrativos y otros problemas derivados del manejo del 
personal que labora en la FM; el presupuesto y el financiamiento de las actividades académicas, de investigación y 
extensión.  
Este trabajo esta en la etapa de diagnóstico y se viene desarrollando los viernes a las 7:00 am. en la Sala de 
sesiones del Consejo de facultad de Medicina y en el Campus Virtual de la UCV, en la mesas de Trabajo  del 
Consejo FM en la siguiente dirección: http://bit.ly/mesasfm 

2. El presupuesto universitario, insuficiente y desfasado, uno de los problemas generales de la UCV que inciden con 
mucha fuerza en la FM. Según los datos aportados por el VRAÐ el presupuesto aprobado sólo alcanza a cubrir el 
45% de lo solicitado, por lo que serán afectadas gran parte de las actividades académicas, de investigación, 
extensión y la dedicada al bienestar de los estudiantes. 

3. Deterioro del sistema de bienestar social del Profesorado, otro componente conflictivo, consecuencia en parte de la 
crisis presupuestaria y las acciones desacertadas realizadas en su momento; aunado a un último elemento de 
confusión representado en la situación y destino final  del Fondo de Jubilaciones de la UCV (FONJUCV), donde se 
revela una pugna entre diversos sectores de la vida universitaria, trance que parece normal, pero que rinde un flaco 
trabajo a la unidad y fortaleza grupal necesaria, en esto momento de conflictividad. Lamentablemente esta 
situación no logra ser vista con la claridad necesaria. 

 
Finalmente se considera necesario agotar todos los medios de entendimiento y concordia dentro de la FM y la UCV, así 

como lograr tender los puentes con nuestros interlocutores en el gobierno nacional que permitan el trato justo esperado y la 
honra de sus compromisos con nosotros. 

 
II.- Desde esta Representación Profesoral hacemos llegar un caluroso reconocimiento y felicitación a la Dra. Alicia 

Ponte Sucre y al Comité Organizador del Congreso de Investigación de la Facultad de Medicina, quienes a pesar de los 
diversos contratiempos y la situación de conflicto que vive actualmente la Universidad pudieron llevar adelante este evento 
con todo éxito. 

 
PUNTO No. 6: PREVIOS 
 
6.1. CF29/10            19.10.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras 
de la Escuela de Nutrición y Dietética, para el período 2010 – 2012.  
 

ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA  
 
DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES  

ACTUALES 
POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTOS OBS. 

CIENCIAS DE LA 
NUTRICIÓN Y 
ALIMENTACIÓN 

 
ANA VIRGINIA ÁVILA   AGREGADO EXCLUSIVA 

 
 

CIENCIAS  MAGALY TORRES DE MAGALY AGREGADO TIEMPO 117  



 
 
 
 8
SOCIALES Y 
ECONÓMICAS 

CÁRDENAS TORRES DE 
CÁRDENAS 

COMPLETO 

 ALIMENTACIÓN 
INSTITUCIONAL YANIRA ESCALONA  ASISTENTE EXCLUSIVA   

 MARÍA ELENA 
GUTIÉRREZ 

MARÍA ELENA 
GUTIÉRREZ  ASISTENTE TIEMPO 

COMPLETO 228,9  

 
CIENCIAS Y TECNOLOGÍA 
DE ALIMENTOS  

 OMAR EDUARDO 
GARCÍA ASISTENTE  EXCLUSIVA  153,85 * NO 

VIABLE 
 CLÍNICA Y TERAPÉUTICA 

NUTRICIONAL  MARISEL CARVAJAL  ASOCIADO EXCLUSIVA   

 NUTRICIÓN HUMANA ANA VIRGINIA ÁVILA  AGREGADO  EXCLUSIVA   
 PASANTÍAS 

HOSPITALARIAS 
GERTRUDIS A. DE 
BAPTISTA. 

MARÍA LUISA 
VILLAHERMOSA ASISTENTE MEDIO TIEMPO  100,5 * NO 

VIABLE 
 METODOLOGÍA DE LA 

INVESTIGACIÓN  
MAGALY TORRES DE 
CÁRDENAS  AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO   

 ECONOMÍA POLÍTICA  CARMEN MERCADO 
SUÁREZ   ASISTENTE TIEMPO 

COMPLETO    

 EDUCACIÓN Y 
COMUNICACIÓN 

AMANDA CUENCA 
RETAMALES (E)  INSTRUCTOR MEDIO TIEMPO   

 SOCIOLOGÍA Y 
ANTROPOLOGÍA  

MARÍA DE LOURDES 
OLIVO  AGREGADO  MEDIO TIEMPO   

 PSICOLOGÍA  ANA CECILIA 
MÁRQUEZ DUQUE   ASISTENTE  MEDIO TIEMPO   

CIENCIAS BÁSICAS   BENITO INFANTE  ASOCIADO EXCLUSIVA   
 BIOQUÍMICA  HERNÁN CARRASCO   TITULAR  EXCLUSIVA   
 ESTADÍSTICA CARMELA 

COLAPINTO   ASISTENTE TIEMPO CONV   

 CIENCIAS FISIOLÓGICAS  ISABEL CASART   ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO   

 MICROBIOLOGÍA  JOSÉ G. MÁRQUEZ       
 CIENCIAS 

MORFOLÓGICAS  JORGE MARCANO JORGE 
MARCANO ASISTENTE MEDIO TIEMPO 49,05  

SALUD PÚBLICA   MARÍA ISABEL 
GARCÍA LORENZO  

MARÍA ISABEL 
GARCÍA LORENZO AGREGADO EXCLUSIVA 356,3  

 NUTRICIÓN EN SALUD 
PÚBLICA YULY VELAZCO YULY VELAZCO AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO 162,85  

 ADMINISTRACIÓN EN 
SALUD PÚBLICA  YULYI MAKOUKJI  YULYI 

MAKOUKJI AGREGADO EXCLUSIVA 245,85 * NO 
VIABLE 

 PRÁCTICAS DE 
NUTRICIÓN 
COMUNITARIA 

YARITZA DEL VALLE 
SIFONTES ÁVILA   INSTRUCTOR TIEMPO 

COMPLETO   

 AMBIENTE Y SALUD MARÍA ISABEL 
GARCÍA LORENZO  

MARÍA ISABEL 
GARCÍA 
LORENZO 

AGREGADO EXCLUSIVA 290,5 * NO 
VIABLE 

 
* Se refiere al Plan de Trabajo 

 
♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
DECISIÓN:  

1. Informar a las Profesoras y Profesores: Omar Eduardo García de la Cátedra de Ciencia y Tecnología de Alimentos; 
María Luisa Villahermosa de la Cátedra de Pasantías Hospitalarias; Yuly Makoukji, Jefa de la Cátedra de 
Administración en Salud Pública y María Isabel García Lorenzo, Jefa de la Cátedra de Ambiente y Salud,  que  por 
decisión del Consejo de Facultad y tomando en cuenta las observaciones de la Comisión de Sustanciación deberán 
presentar una reformulación de su Proyecto-Plan de Trabajo en un lapso de cinco (5) días hábiles, a partir de la 
fecha de recibir la notificación.  

 
2. Aprobar y tramitar la designación de: 

• Profesora Magaly Torres de Cárdenas como Jefa del Departamento de Ciencias Sociales y Económicas de la 
Escuela de Nutrición y Dietética.  

• Profesor Yoel Osorio, como Jefe Encargado de la Cátedra de Alimentación Institucional de la Escuela de 
Nutrición y Dietética.  

• Profesor Jorge Marcano, como Jefe de la Cátedra de Ciencias Morfológicas de la Escuela de Nutrición y 
Dietética.  

• Profesora María Isabel García Lorenzo, como Jefa del Departamento de Salud Pública de la Escuela de Nutrición 
y Dietética.  

• Profesora Yuly Velazco, como Jefa de la Cátedra de Nutrición en Salud Pública de la Escuela de Nutrición y 
Dietética. 
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• Profesora Yaritza del Valle Sifontes Ávila, como Jefa Encargada de la Cátedra de Práctica de Nutrición y 
Comunitaria de la Escuela de Nutrición y Dietética. 

 
3. Diferir la designación de los Jefes de los Departamentos:    

• Ciencias de la Nutrición y Alimentación. 
• Ciencias Básicas. 
• Salud Pública  

 
4. Diferir la designación de los Jefes de las Cátedras:  

• Ciencia y Tecnología de los Alimentos 
• Clínica Terapéutica  Nutricional 
• Nutrición Humana 
• Pasantía Hospitalaria  
• Metodología de la Investigación 
• Economía Política 
• Educación y Comunicación  
• Sociología y Antropología 
• Psicología 
• Bioquímica 
• Estadísticas  
• Ciencias Fisiológicas 
• Microbiología  

 
5.  Notificar a los Directores de Escuelas que en los casos de Concurso de Jefes de Cátedras  y Departamentos donde 
no existan  aspirantes, deberán solicitar a las Cátedra y Departamentos que postulen sus candidatos en 15 días hábiles.   

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.2. CF29/10            19.10.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras 
de la Escuela de Enfermería, para el período 2010 – 2012.   
 

ESCUELA DE ENFERMERÍA  
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES  
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTOS OBS. 

ENFERMERÍA 
CLÍNICA  

 ELIZABETH PIÑA 
DE V.  

ELIZABETH PIÑA 
DE V. ASOCIADO EXCLUSIVA 315  

 NUTRICIÓN EN 
ENFERMERÍA  

NORKA MARINA  
MIRABAL DE 
MOLINES 

NORKA MARINA  
MIRABAL DE 
MOLINES 

ASISTENTE MEDIO 
TIEMPO 86  

 INVESTIGACIÓN 
APLICADA  FIDEL SANTOS  FIDEL SANTOS  ASISTENTE MEDIO 

TIEMPO 69  

 INTERNADO 
ROTATORIO  

HORTENCIA 
GUTIÉRREZ 
PICÓN 

HORTENCIA 
GUTIÉRREZ 
PICÓN 

ASISTENTE MEDIO 
TIEMPO 96  

 ENFERMERÍA BÁSICA  LINDA DÍAZ (E) LINDA DÍAZ INSTRUCTOR TIEMPO 
COMPLETO 50  

 
ENFERMERÍA MÉDICA LOURDES SUSANA 

MARURI (E) 
LOURDES 
SUSANA MARURI  

 
ASISTENTE 

 

TIEMPO 
COMPLETO 79  

 ENFERMERÍA 
GERIÁTRICA  

HAYDEE 
MORAZZANI 

HAYDEE 
MORAZZANI AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO 182  

 ENFERMERÍA 
QUIRÚRGICA  

MARÍA  ANA 
MONTILLA (E)  

MARÍA  ANA 
MONTILLA  INSTRUCTOR TIEMPO 

COMPLETO 92  

 CONCENTRACIÓN 
CLÍNICA DE 
ENFERMERÍA ÁREAS 
CRÍTICAS DE ADULTOS 

MATILDE ORTEGA 
DE COLINA 

MATILDE 
ORTEGA DE 
COLINA 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 144  

 PASANTÍAS POR ÁREAS 
DE INTERÉS  EMMA ECEVEDO EMMA ECEVEDO ASISTENTE TIEMPO 

COMPLETO 92  

 CALIDAD DE LA 
ATENCIÓN DE 
ENFERMERÍA  

REILLY SÁNCHEZ REILLY SÁNCHEZ ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 153  

 ENFERMERÍA EN SALUD 
MENTAL Y PSIQUIATRÍA  

CARMEN ZULAY 
VERDY (E)  

LENYS ARIAS ASISTENTE  MEDIO TIEMP  *POST. 
C.E. 

 SALUD OCUPACIONAL  MARIBEL AGREGADO TIEMPO  *POST. 
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OSORIO COMPLETO C.E. 
ÉTICA Y SOCIAL   MARÍA ANTONIA 

LOMBARDI 
 AGREGADO MEDIO 

TIEMPO   

 DESARROLLO PERSONAL  REINALDO 
ZAMBRANO (E) 

 INSTRUCTOR MEDIO 
TIEMPO   

 PSICOLOGÍA GENERAL ALIRIO AGUILERA 
(E)  

 INSTRUCTOR MEDIO 
TIEMPO   

 ÉTICA EN LA PRÁCTICA 
DE ENFERMERÍA 

ELBA ELENA 
SUÁREZ  

 ASISTENTE MEDIO 
TIEMPO   

 INGLES  MARÍA CAROLINA 
LIZARDI 

 ASISTENTE MEDIO 
TIEMPO   

CIENCIAS BÁSICAS  HOLGER ORTIZ   AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO    

 MICROBIOLOGÍA  MARÍA DE LA 
PARTE 

MARÍA DEL PILAR 
HURTADO AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO  211  

 FARMACOLOGÍA  LUIS MAGALDI 
MARRERO 

LUIS MAGALDI 
MARRERO AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO  212  

 BIOQUÍMICA  NÉLIDA 
SANTIAGO PÉREZ 

NÉLIDA 
SANTIAGO PÉREZ ASISTENTE  TIEMPO 

COMPLETO  171,7  

 MORFOFISIOLOGÍA MARÍA ANTONIA 
CASTILLO  

 INSTRUCTOR TIEMPO 
COMPLETO    

ADMINISTRACIÓN Y 
COMUNITARIA  EVELIA  FIGUERA 

GUERRA 
 AGREGADO  EXCLUSIVA   

 ADMINISTRACIÓN DE LA 
ATENCIÓN DE 
ENFERMERÍA 

DILIA 
BOHÓRQUEZ  

 
AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO    

 METODOLOGÍA DE LA 
INVESTIGACIÓN 

MARÍA DEL VALLE 
MATA 

 ASISTENTE  TIEMPO 
COMPLETO   

 EVOLUCIÓN Y 
TENDENCIAS DE LA 
ENFERMERÍA 

CARMEN DORILA 
RIVAS (E) 

 
INSTRUCTOR T/COV. 

 6 HORAS   

 BIOESTADÍSTICA Y 
EPIDEMIOLOGÍA 

BENITO 
GUERRERO (E) 

 INSTRUCTOR  TIEMPO 
COMPLETO    

 ENFERMERÍA MATERNO 
INFANTIL Y ATENCIÓN 
COMUNITARIA II 

RICARDA 
MONTAÑO 

 
ASOCIADO  TIEMPO 

COMPLETO   

 
* Profesor postulado por el Consejo de Escuela  
 

♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.3. CF29/10            19.10.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras 
de la Escuela de Bioanálisis, para el período 2010 – 2012.  
 

ESCUELA DE BIOANÁLISIS   
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES  
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTOS OBS. 

 SIMÓN AMARO ASOCIADO EXCLUSIVA 148  
  

SIMÓN AMARO  
LUIS UZCÁTEGUI 
ARAUGO ASOCIADO EXCLUSIVA 247,1  

MICROBIOLOGÍA   NINA POLANCO  ASOCIADO EXCLUSIVA   
CIENCIAS 
MORFOLÓGICAS  

 LUISA ELENA 
FERNÁNDEZ  

 AGREGADO EXCLUSIVA   

FÍSICA, QUÍMICA Y 
MATEMÁTICA 

 ROSARIA RUGGIERO   ASISTENTE EXCLUSIVA   

SALUD PÚBLICA   ISIDRO PIEDRA   ASISTENTE  TIEMPO 
COMPLETO    

 BIOQUÍMICA A RAIMUNDO 
CORDERO  

MARÍA FATIMA 
GARCES AGREGADO EXCLUSIVA 79,3  

 BIOQUÍMIA B NÉSTOR UZCÁTEGUI   ASOCIADO  EXCLUSIVA   
 BIOQUÍMICA C LEYDI QUEVEDO (E)   INSTRUCTOR TIEMPO 

COMPLETO   

 QUÍMICA  CARMEN CAROLLA   ASISTENTE EXCLUSIVA   
 FISIOLOGÍA  RAFAEL SALAS  HUMBERTO 

JULIO ACEVEDO ASISTENTE EXCLUSIVA 65,25  

 HISTOLOGÍA  JOSÉ A. OROSA  AGREGADO EXLUSIVA   
 FÍSICA Y ANÁLISIS ROBERTO CASAÑAS  ASOCIADO  TIEMPO   
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INSTRUMENTAL  COMPLETO 
 CIENCIAS 

SOCIALES  ISIDRO PIEDRA   ASISTENTE  TIEMPO 
COMPLETO    

 INMUNOLOGÍA  JOSEFA VILLASMIL   ASISTENTE  EXCLUSIVA    
 PASANTÍAS 

HOSPITALARIAS  HOUDA KHASSALE   AGREGADO MEDIO TIEMPO   

 EPIDEMIOLOGÍA Y 
ADMINISTRACIÓN 
SANITARIA  

SAÚL PEÑA   INSTRUCTOR MEDIO TIEMPO   

 DEONTOLOGÍA Y 
LEYES DE 
BIOANÁLISIS  

NÉSTOR DE LUCA  ASISTENTE  MEDIO TIEMPO   

 

MICROBIOLOGÍA  LUIS TORRES 
CASTILLO RITA GIUFFRIDA ASISTENTE  EXCLUSIVA 82,95 

no 
consigno 
soporte 

de 
currículo 

 
PARASITOLOGÍA  MÓNICA GALINDO CAROLINA 

WAGNER  INSTRUCTOR EXCLUSIVA  98 
tiene 

trab. de 
ascenso 

 HEMATOLOGÍA  NATHALIE BRIONES    AGREGADO EXCLUSIVA   
 TOXICOLOGÍA  MARISELA DÍAZ 

TREMARIAS   ASOCIADO EXCLUSIVA   

 MATEMÁTICA Y 
BIESTADÍSTICA 

YACELLI 
BUSTAMANTE  ASISTENTE TIEMPO 

COMPLETO   

 
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.4. CF29/10            19.10.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras 
de la Escuela de Salud Pública, para el período 2010 – 2012.  
 

ESCUELA DE SALUD PÚBLICA   
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES 
ACTUALES POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTOS OBS. 

LUIS VÁSQUEZ AGREGADO  TIEMPO 
COMPLETO  

27,89  

GLADYS AZALIA 
QUINTERO INSTRUCTOR TIEMPO 

COMPLETO 
1,83  

CIENCIAS BÁSICAS   LUIS VÁSQUEZ  

CARMEN 
MENDOZA DUARTE ASOCIADO EXCLUSIVA  22,00  

 EPIDEMIOLOGÍA  CARMEN MENDOZA   AGREGADO EXCLUSIVA   
 
 MICROBIOLOGÍA MANUEL PAIVA (E)  AGREGADO TIEMPO 

COMPLETO 
  

 ESTADÍSTICA JOSÉ R. DELGADO S.  ASOCIADO  TIEMPO 
COMPLETO  

  

 EDUCACIÓN PARA 
LA SALUD 

GLADYS QUINTERO 
(E) 

 INSTRUCTOR  TIEMPO 
COMPLETO 

  

 CIENCIAS SOCIALES  MARIANO 
FERNANDEZ (E) 

 AGREGADO  EXCLUSIVA    

ADMINISTRACIÓN   LIGIA SEQUERA BEATRIZ 
FELICIANO 

AGREGADO EXCLUSIVA 73,37  

 ADMINISTRACIÓN 
DE HOSPITALES VICTOR SIEGERT (E)   INSTRUCTOR MEDIO TIEMPO   

 ADMINISTRACIÓN 
SANITARIA  

PAÚL ROMERO (E) 
  

 ASOCIADO EXCLUSIVA   

 NUTRICIÓN BEATRIZ FELICIANO  AGREGADO EXCLUSIVA   
 ASOCIADO EXCLUSIVA 17,88  SANEAMIENTO   JUAN MUÑOZ  
PEDRO ÁLVAREZ 
FERRER INSTRUCTOR MEDIO TIEMPO  11,87  

 HIGIENE Y 
TECNOLOGÍA DE 
LOS ALIMENTOS  

ZORAIDA A. ZEA (E)  
 

INSTRUCTOR  MEDIO TIEMPO 
 

 

 
 

SANEAMIENTO 
AMBIENTAL  

JUAN MUÑOZ (E)  ASOCIADO EXCLUSIVA    

 ZOONOSIS PEDRO ÁLVAREZ F. 
(E)   

 INSTRUCTOR  MEDIO TIEMPO   

 
TECNOLOGÍA EN   

PAÚL ROMERO (E) 
  

ASOCIADO 
 

EXCLUSIVA 
  



 
 
 
 12
SALUD 

 REABILITACIÓN GISELA BLANCO  AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

  

 TÉCNICAS DE 
DIAGNÓSTICO Y 
TRATAMIENTO 

 MARTÍN 
ANDERSON  

ASISTENTE  MEDIO TIEMPO 14,00  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN 
 
7.1. CF29/10            19.10.10 
Memorándum No. AJ/215-2010 de fecha 23.09.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 06.10.10, suscrito por la Abogada 
Ana M. García, Asesora Jurídica de la Facultad de Medicina, dando respuesta al Recurso de Reconsideración de fecha 
01.07.10, ejercido por el Prof. BOLÍVAR PEREYRA, contra la decisión dictada por el Consejo de Facultad en fecha 
23.03.10, en la que se acordó el cierre del expediente disciplinario aperturado en su contra.  
 
ANTECEDENTES:  

♦ CF09/10 DEL 23.03.10: DECISIÓN: Acoger la sugerencia de la Oficina de Asesoría Jurídica de la Facultad de Medicina, de no 
emitir pronunciamiento y ordenar el cierre y archivo del expediente por cuanto el Reglamento de Jubilaciones y Pensiones del 
Personal Docente y de Investigación de la Universidad Central de Venezuela  en su Artículo 2, Parágrafo Primero, expresa: 
“El Profesor una vez acordada su jubilación, no puede renunciar a ella ni reincorporarse al servicio activo en la UCV. Si por alguna 
necesidad especial en la Institución se requiere de sus servicios podrá ser autorizado a prestarlos sin que ello signifique en ningún 
momento la renuncia a la suspensión de su condición de jubilado…”, por lo cual, las consecuencias derivadas de la instrucción del 
expediente disciplinario no generarían efectos jurídicos en la esfera de sus derechos como personal docente en condición de 
jubilado, por lo que cualquier decisión que tome el Consejo de Facultad sobre el fondo del expediente instruido y del informe 
elaborado por el instructor, no pudiera ejecutarse, en virtud de la condición de jubilado que ostenta el Profesor, status que no 
puede ser modificado una vez acordada la jubilación.  

 
DECISIÓN:  

1. Ratificar la decisión del CF 09/10 de fecha 23.03.10, de no emitir pronunciamiento y ordenar el cierre y archivo del 
expediente.  

2. Negar la reconsideración. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.2. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1129/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, respecto al cronograma de la conformación de la Comisión de Sustanciación para 
evaluar a los Postulados para las Jefaturas de Cátedras y Departamentos, período 2010 – 2012. 
 
DEPARTAMENTO DE MICROBIOLOGÍA, PARASITOLOGÍA Y MEDICINA TROPICAL 
CÁTEDRAS: Doctores: Zobeida Uzcátegui, Salha Abdul-Hadi y Albina Wide. 
DEPARTMANEOT: Doctores: María Eugenia Landaeta, Pedro Navarro y Raiza Ruiz. 
 
DEPARTAMENTO DE PEDIATRÍA Y PUERICULTURA 
CÁTEDRAS Y DEPARTAMENTO: Doctores: Humberto Gutiérrez, Mirna García y María Teresa López. 
 
DEPARTAMENTO DE CIRUGÍA 
CÁTEDRAS Y DEPARTAMENTO: Doctores: Hugo Dávila, Franklin García, José Pestana, Alexis Sánchez, Ramón Saade, Elias 
Nakhal, Luisa Suárez, Caricia Lafee y Guillermo Ramírez. 
 
DEPARTAMENTO DE MEDICINA 
CÁTEDRAS Y DEPARTAMENTO: Doctores: Brandi Sergio, Manuel Ortega, Adriana Calevota, Montes de Oca y Rosalinda 
Torres.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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7.3. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1114/2010 de fecha 26.07.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo 
informe periódico sobre “El estado actual del trabajo de la Comisión de Currículo”, presentado por el Dr. Mario J. 
Patiño Torres, Coordinador de la Comisión de Currículo, en el proceso de transformación curricular de esa Escuela.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.4. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. ED-1085/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando sobre la juramentación de los Representantes Profesorales ante el 
Consejo de esa Escuela, para el período 2010 – 2012, que a continuación se mencionan: 
 

C.I. REPRESENTANTES PROFESORELES CARGO LISTA 
3.662.040 BALLIACHE B. CARLOS J. 4 PRINCIPAL EPSILON 
8.190.798 BENÍTEZ G. GIDDER A.  5 SUPLENTE SIETE 7 

 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.5. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1086/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando que ese Cuerpo en su sesión No. 22/2010 de fecha 08.07.10, conoció sobre 
el inicio del Programa de Medicina Integral Comunitaria en los Hospitales, en los cuales la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, realiza funciones docentes.  
 
En tal sentido ese Cuerpo acordó: 1. Apoyar el pronunciamiento, emitido al respecto por las Autoridades Decanales y las 
Representaciones Estudiantiles y de Egresados de la Facultad de Medicina. 2. Expresar la necesidad de que la Formación 
Profesional de los Estudiantes de Medicina Integral Comunitaria, sea la más adecuada para garantizar la óptima atención de 
la población venezolana.  3. Expresar nuestra preocupación por la ocupación de los espacios, históricamente pertenecientes 
a la UCV en los Hospitales Sedes.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.6. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. ED-1112/2010 de fecha 26.07.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo el 
oficio No. 61/2010 de fecha 30.06.10, suscrito por las Doctoras María Eugenia Landaeta, Jefa de la Cátedra de 
Microbiología, Raiza Ruiz Guevara, Jefa de la Cátedra de Parasitología, Salha Abdul-Hadi, Jefa de la Cátedra de 
Medicina Tropical y Nathalie Chacón de A. Jefa del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical, en la 
cual informan que en Consejo Departamental, realizado en el mes de mayo del presente año, se acordó honrar la memoria 
de la Profesora María Luisa Safar, nombrando el Salón 227 del Instituto de Medicina Tropical, con su nombre: 
Investigación Clínica de la Cátedra de Medicina Tropical “Profesora María Luisa Safar”. Dicho salón se utiliza y se 
seguirá utilizando por parte del personal de la Cátedra de Medicina Tropical, para desarrollar actividades docentes de 
Pregrado y Postgrado, Asistenciales y de Investigación Clínica.  
 
DECISIÓN:  

1. Apoyar el acuerdo del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical de honrar la memoria de la 
Profesora María Luisa Safar.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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7.7. CF29/10        19.10.10  
Oficio No. ED-1040/2010 de fecha 14.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10, emitido por el Consejo de la 
Facultad de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo cuadro contentivo de los Docentes Postulados para la Comisión de 
Sustanciación de esa Escuela. 
 

   
 EVALUAR A JEFES DE: 

 

FECHA DE 
RECIBIDO NOMBRE DE DEPARTAMENTO APELLIDOS / NOMBRES 

C
A

TE
D

R
A

 

D
P

TO
. 

1 UZCÁTEGUI ZOBEIDA X   

2 SALHA ABDUL-HADI X   

3 

18/06/10 
DPTO DE MICROBIOLOGIA, 

PARASITOLOGIA Y MEDICINA 
TROPICAL 

ALBINA WIDE X   

4 MARIA EUGENIA LANDAETA   X 

5 PEDRO NAVARRO   X 

6 

18/06/10 
DPTO DE MICROBIOLOGIA, 

PARASITOLOGIA Y MEDICINA 
TROPICAL 

RAIZA RUIZ   X 

7 HUMBERTO GUTIÉRREZ X X 

8 MIRNA GARCÍA X X 

9 

22/06/10 DEPARTAMENTO DE PEDIATRIA 

MARIA TERESA LÓPEZ X X 

10 22/06/10 DEPARTAMENTO DE CIRUGIA 
JUAN CHIOSSONE, JEFE DE LA CATEDRA DE ORL INFORMO QUE 
NO CONCURSARA A LA JEFATURA DE CATEDRA DE ORL 
PERIODO 2010-2012 

11 HUGO DÁVILA X X 

12 FRANKLIN GARCÍA X X 

13 JOSE PESTANA X X 

14 ALEXIS SANCHEZ X X 

15 RAMÓN SAADE X X 

16 ELIAS NAKHAL X X 

17 LUISA SUAREZ X X 

18 CARICIA LAFEE X X 

19 

07/07/10 DEPARTAMENTO DE CIRUGIA 

GUILLERMO RAMIREZ X X 

 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.8. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. R-490-2010 de fecha 07.10.10, emitido por la Dra. Cecilia García-Arocha, Rectora de la Universidad Central de 
Venezuela, remitiendo en anexo la comunicación No. VEN/AM/SEM/29 (0575-10), suscrita por el Dr. Jorge Jenkins, Jefe de 
Misión de la Oficina Sanitaria Panamericana y Representante de OPS/OMS para las Antillas Holandesas, Aruba y Venezuela, a 
través del cual informa sobre el lanzamiento de la nueva página Web del PALTEX (Programa Ampliado de Libros 
Textos y Materiales de Instrucción en Medicina), la cual se convertirá en un ambiente de consulta, tanto para los 
estudiantes, profesores, gestores y trabajadores de la salud.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda 
 
DECISIÓN:  
Enviar copia a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
RENUNCIAS: 
 
8.1. CF29/10            19.10.10  
Oficio No. ED-1091/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la RENUNCIA presentada por la Profª. JENNY ESTHER BALDAS FLORES, 
C.I. 11.566.449, al cargo de Instructora Contratada en la Cátedra de Clínica Obstétrica “A”, el cual viene desempeñando 
desde el 01.04.08. La renuncia es a partir del 17.06.10. 
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia de la Profª. Jenny Esther Baldas Flores, a partir del 17.06.10.   
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPRTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.2. CF29/10            19.10.10  
Oficio No. 525/2010 de fecha 30.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la 
RENUNCIA presentada por la Bra. MARÍA VICTORIA VIERO, C.I. 18.173.973, al cargo de Preparadora Ad-honorem 
desempeñado en la Cátedra de Farmacología de esa Escuela, a partir del 07.05.10.  
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia de la Bra. María Victoria Viero, como preparadora Ad-honorem. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.3. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 526/2010 de fecha 30.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la 
RENUNCIA presentada por la Bra. RAQUEL MONASTERIO VELÁSQUEZ, C.I. 17.815.008, al cargo de Preparadora Ad-
honorem desempeñado en la Cátedra de Farmacología de esa Escuela, a partir del 30.07.10.  
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia de la Bra. Raquel Monasterio Velásquez, como preparadora Ad-honorem. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.4. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. 527/2010 de fecha 30.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la 
RENUNCIA presentada por la Bra. ANDREA CAROLINA GODOY PALMA, C.I. 16.591.077, al cargo de Preparadora Ad-
honorem desempeñado en la Cátedra de Farmacología de esa Escuela, a partir del 31.07.10.  
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DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia de la Bra. Andrea Carolina Godoy Palma, como preparadora Ad-honorem. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
8.5. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. ED-1151/2010 de fecha 30.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 13.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando que ese Cuerpo en su sesión No. 224/2010 de fecha 22.07.10, acordó 
levantar sanción a la decisión tomada en el Consejo de Escuela No. 21/10 de fecha 01.07.10, a la solicitud del Br. 
GALBERT O. JIMÉNEZ S., C.I. 17.526.379, quien no pedía el retiro definitivo de la Escuela, sino un retiro extemporáneo 
como medida de gracia, para el período 2009 – 2010. Se Aprueba el retiro temporal y extemporáneo. Para su inscripción 
entra con Artículo 3 y solo podrá cursar 2 materias.  
 
ANTECEDENTES: 
CF20/10 DEL 15.06.10: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Galbert O. Jiménez S. 
 
DECISIÓN:  

1. Se levanta sanción a la decisión del Consejo de Facultad en su sesión No. 20/10 de fecha 15.06.10, punto 8.35., de 
aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Galbert O. Jiménez S. 

2. Se aprueba el retiro temporal y extemporáneo del Br. Galbert O. Jiménez S., el Bachiller solo podrá cursar 2 
materias por esta incurso en Art. 3.  

3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
8.6. CF29/10           19.10.10  
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: HASSAN SOTO WALID  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.514.014 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (06) HORAS 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL  
LAPSO: 01.07.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: MAESTRÍA EN CIENCIAS FISIOLÓGICAS, UCV, 2006 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el Idac 28348. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  

1. Hassan Soto Walid, a partir del 01.07.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente). 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.7. CF29/10            19.10.10 

 APELLIDOS Y NOMBRES: PEREIRA COSTA LUCIA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.480.819 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA OFTALMOLÓGICA  
LAPSO: 01.04.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OFTALMOLOGÍA, UCV, 2004 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.08.00, identificado con el Idac 20000. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  

1. Pereira Costa Lucia, a partir del 01.04.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente). 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.8. CF29/10            19.10.10 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CABRERA LANGE LUIS GUILLERMO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.330.022 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (06) HORAS 
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL  
LAPSO: 16.06.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: CIRUGÍA DE LA MANO Y RECONSTRUCTIVA DEL MIEMBRO 

SUPERIOR 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.03.01.00, identificado con el Idac 29283. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  

1. Cabrera Lange Luis Guillermo, a partir del 16.06.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente). 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.9. CF29/10            19.10.10 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MAITA PÉREZ ROSA CARLINA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.124.891 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
SECCIÓN: BIOLOGÍA CELULAR   
LAPSO: 01.01.11 HASTA EL 31.12.11 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN   

 FECHA DE INGRESO: 01.03.04 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.04.00, identificado con el Idac 23778.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 

1. Maita Pérez Rosa Carlina, a partir del 01.01.11 hasta el 31.12.11 (Recurrente).  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL JURADO. CARGOS 
DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
 
8.10. CF29/10           19.10.10 
Se presenta la Apertura de Concurso de Oposición  para proveer un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la 
Sesión de Biología Celular del Instituto de Medicina Tropical, desempeñado por la ciudadana ROSA CARLINA MAITA 
PÉREZ. 
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES Profesores: 
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MIRIAM STRAUSS (Titular)    JAIME TORRES (Titular) 
ALEXIS RODRIGUEZ (Titular)    HERNAN CARRASCO (Titular) 
EDUARDO ROMERO (Titular)    WALTER MOSCA (Titular)  
  
TUTOR: Prof.  MIRIAM STRAUSS 
 
BASES:  

1. Poseer Titulo de Licenciado en Biología, Bioanálisis, Farmacia otorgado por una Universidad Venezolana, o su 
equivalente de una Universidad Extranjera, considerada de reconocido prestigio.  

2. Doctorado en Biología Celular.  
 
DEDICACION: Medio tiempo 
 
Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la UE: No. 09.34.02.04.00 en el cargo identificado con el Idac 23778. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.11. CF29/10            19.10.10 
Se presenta la Apertura de Concurso de Oposición para proveer un (1) cargo de Instructor a  medio tiempo en la 
Sección de Biología Celular del Instituto de Medicina Tropical, desempeñado por la ciudadana ALEGNA DEL VALLE RADA 
ROCA.  
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES Profesores: 
MIRIAM STRAUSS (Titular)    ISAAC BLANCA (Titular) 
ALEXIS RODRIGUEZ (Titular)    JOSÉ BUBIS (Titular)  
ELIZABETH MERENTES (Asociado)    PAOLA TONINO (Agregado)  
 
TUTOR: Prof. MIRIAM STRAUSS (Titular) 
 
BASES:   

• Titulo de Licenciado en: Biología, Bioanálisis, Farmacia o Médico Cirujano otorgado por una Universidad 
venezolana o su equivalente de una Universidad Extranjera considerada de reconocido. 

• Doctorado en Biología.  

 
DEDICACION: Medio tiempo 
 
Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la UE: 09.34.02.04.00, en el cargo identificado con el Idac 23833. 

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
8.12. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1127/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 15.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luís Razetti”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer un (1) cargo 
de Instructor a tiempo completo en la Cátedra de Radioterapia y Medicina Nuclear de esa Escuela, desempeñado  por la 
ciudadana LUISA XIOMARA SUÁREZ PÉREZ.                
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Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
THAIS MORELLA REBOLLEDO (Agreg.)  MARITZA COVA (Asistente) 
DIMAS HERNÁNDEZ M. (Tit.)  EMILIO ÁLVAREZ (Asist.)  
ROBERTO CASAÑAS (Asoc.)   GERARDO SALAZAR (Agreg) 
 
TUTOR: THAIS MORELLA REBOLLEDO   
 
BASES: 

1. Título de Médico Cirujano o Doctor en Ciencias Médicas 
2. Estudios de Cuarto Nivel.  
 

REQUISITOS:  
1. Currículo  Vitae. 
2. Haber cumplido con el Art. 8 del Ejercicio de la Medicina. 
3. Inscripción en el Colegio Médico respectivo. 
4. Certificado Deontológico del Colegio Médico respectivo. 
5. Auditoria de cargos.  
 

DEDICACION: TIEMPO COMPLETO 
 
Remite en anexo el Programa de Formación Docente y Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.07.01.00, en el cargo identificado con el Idac 
24939. 
 
Nota de Secretaría: En la Cátedra no existen Profesores de escalafón.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
Apertura de Concurso Preparador Ad-Honorem:  
 
8.13. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 531/2010 de fecha 30.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la 
solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer en propiedad cinco (05) cargos de PREPARADORES 
AD-HONOREM en la Cátedra de Anatomía Normal de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
LIBERTAD ARROYO DE GÓMEZ  
RAIMUNDO KAFRUNI  
JESÚS RODRÍGUEZ RAMÍREZ  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela.  
2. Haber aprobado la asignatura Anatomía Normal I y Anatomía Normal II, con un promedio no inferior de quince (15) 

puntos. 
3. No estar en condición de repitiente, ni de arrastre.  
4. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y REINCORPORACIONES: 
 
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
8.14. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1135/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, del 
Br. HERNÁNDEZ L. SIMÓN P., C.I. 15.975.995. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela e informa que 
está incurso en Art. 3, por lo que debe ser remitido a la Sub Unidad de Asesoramiento Académico. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 del Br. Hernández L. Simón P., remitir a la 
Sub Unidad de Asesoramiento Académico por estar incurso en Art. 3. 

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.15. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1137/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO del período lectivo 
2008 - 2009 del Br. BERMÚDEZ S. RODOLFO J., C.I. 24.088.450.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo del  período lectivo 2008 – 2009 del Br. Bermúdez S. Rodolfo J.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.16. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1137/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Medicina de la Bra. 
GARCÍA P. MARÍA ANDREINA, C.I. 19.153.449.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera de Medicina de la Bra. García P. María Andreina.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.17. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1150/2010 de fecha 02.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Medicina de la Bra. 
ALFONZO LA PAZ ESTEFANÍA, C.I. 19.829.029.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera de Medicina de la Bra. Alfonzo la Paz Estefanía.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.18. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1155/2010 de fecha 02.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Medicina del Br. PEÑA 
L. JORGE J, C.I. 17.962.023.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera de Medicina del Br. Peña L. Jorge J.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
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COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.19. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-415/10 de fecha 30.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO del año lectivo 2009 - 2010 de 
la Bra. MARÍA VANESSA HERRERA MORALES, C.I. 18.815.525.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo del año lectivo 2009 - 2010 de la Bra. María Vanessa Herrera 
Morales.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.20. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-416/10 de fecha 30.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO del año lectivo 2009 - 2010 de 
la Bra. MARYORIS ZULAY AZÓCAR BENEVIDES, C.I. 9.290.055.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo del año lectivo 2009 - 2010 de la Bra. Maryoris Zulay Azócar 
Benavides.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.21. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-417/10 de fecha 30.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO del año lectivo 2009 - 2010 de 
la Bra. YUDIEL NATHALY FUENTES MOLINA, C.I. 19.563.665.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo del año lectivo 2009 - 2010 de la Bra. Yudiel Nathaly Fuentes 
Molina.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.22. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-418/10 de fecha 30.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
JESSIKA JOSELÍN RAMOS PIÑANGO, C.I. 19.453.369. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Jessika Joselín Ramos Piñango. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.23. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-420/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Técnico Superior Universitario 
en Inspección de Salud Pública de la Bra. PAOLA YSABEL ALDANA MARÍN, C.I. 21.324.404.  Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera Técnico Superior Universitario en Inspección de Salud Pública de 
la Bra. Paola Ysael Aldana Marín.  
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2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.24. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-421/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Técnico Superior Universitario 
en Información de Salud de la Bra. ESTEFANY MERCEDES GONZÁLEZ MENDOZA, C.I. 19.788.320.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera Técnico Superior Universitario en Información de Salud de la Bra. 
Estefany Mercedes González Mendoza.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
CORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.25. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-422/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
YUDIEL NATHALY FUENTES MOLINA, C.I. 19.563.665. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Yudiel Nathaly Fuentes Molina. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.26. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-423/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
MARYORIS ZULAY AZÓCAR BENAVIDES, C.I. 9.290.055. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Maryoris Zulay Azócar 
Benavides. 

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.27. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-424/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
REBECA ELIZABETH CORDERO RUMBOS, C.I. 18.193.265. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Rebeca Elizabeth Cordero 
Rumbos. 

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.28. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-425/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
GUICAR DE LOS ÁNGELES SOLER CHIRE, C.I. 17.434.700. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Guicar de los Ángeles Soler 
Chire. 
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2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.29. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-426/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2010 - 2011, de la Bra. 
MAYA SOLSCIRET NIETO GONZÁLEZ, C.I. 16.818.266. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DESICIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2010 – 2011 de la Bra. Maya Solsciret Nieto González.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.30. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-427/10 de fecha 03.08.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera de Técnico Superior Universitario 
en Fisioterapia de la Bra. YGUARAYA FRISNEDA G., C.I. 5.540.265.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la carrera Técnico Superior Universitario en Fisioterapia de la Bra. Yguaraya 
Frisneda G.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.31. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 053-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. CHIRINOS R. DAYANA 
A., C.I. 18.677.079.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Chirinos R. Dayana A.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.32. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 054-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. FERNÁNDEZ L. 
ORLENDYS, C.I. 20.034.290.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Fernández L. Orlendys.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.33. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 055-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. DOMÍNGUEZ B. JESSICA, 
C.I. 20.191.904.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Domínguez B. Jessica.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.34. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 056-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. GIL A. INYDORSAN A., 
C.I. 20.822.841.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Gil A. Inydorsan A.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.35. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 057-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 del Br. PÉREZ P. MIGUEL N., C.I. 
20.049.395.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 del Br. Pérez P. Miguel N.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.36. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 058-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. QUINTERO RAMOS 
ROSALI, C.I. 21.409.056.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Quintero Ramos Rosali.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.37. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. E-CA. 059-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. BLANCO NARANJO JANIS 
R., C.I. 19.764.997.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Blanco Naranjo Janis R.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.38. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 060-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. RAMÍREZ M. DEIVI G., 
C.I. 19.556.550.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Ramírez M. Deivi G.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.39. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 061-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. BORRERO GARCÍA 
HANNY J., C.I. 17.488.352.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
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DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Borrero García Hanny J.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.40. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 062-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. MORA COLMENARES 
JOHANA, C.I. 19.087.339.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Mora Colmenares Johana.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.41. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 063-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. MOLINA GUTIÉRREZ 
YELYVIET A., C.I. 18.677.079.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Molina Gutiérrez Yelyviet A.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.42. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 064-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 del Br. ALDANA LÓPEZ JUAN 
JAVIER, C.I. 17.977.744.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 del Br. Aldana López Juan Javier.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.43. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 065-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 del Br. HERNÁNDEZ MANUEL, C.I. 
17.302.481.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 del Br. Hernández Manuel.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.44. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 066-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. ÁNGEL S. ADRIANA., C.I. 
18.363.543.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Ángel S. Adriana.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.45. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 067-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. MERCARDO DARELYS 
DEL C., C.I. 18.369.142.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Mercado Darelys del C.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.46. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 068-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. DÍAZ SANOJA MIRILUZ, 
C.I. 18.040.419.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Díaz Sanoja Mariluz.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.47. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. E-CA. 069-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. DELGADO M. ZOREIDI, 
C.I. 18.037.549.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Delgado M. Zoreidi.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.48. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 070-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. JIMÉNEZ VARELA ANA E., 
C.I. 15.167.581.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Jiménez Varela Ana E.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.49. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 071-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-2010 de la Bra. ESTEVA B. CRICEL Y., C.I. 
15.589.933.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro temporal del PRI-2010 de la Bra. Esteva B. Cricel Y.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.50. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 072-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10,  emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del PRI-2010 de la Bra. RIVAS MILLÁN MARÍA 
DE LOS ÁNGELES, C.I. 20.111.797.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
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DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo del PRI-2010 de la Bra. Rivas Millán María de los Ángeles. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.51. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 073-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del PRI-2010 del Br. FERREIRA MARIÑO IRAK 
M., C.I. 20.490.218.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo del PRI-2010 del Br. Ferreira Mariño Irak M.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.52. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 074-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del PRI-2010 del Br. DONATE PÉREZ ISAAC E., 
C.I. 19.736.729.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo del PRI-2010 del Br. Donate Pérez Isaac E.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.53. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 075-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del PRI-2010 del Br. VILLAR MUÑOZ MIGUEL 
ÁNGEL, C.I. 20.219.506.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo del PRI-2010 del Br. Villar Muñoz Miguel Ángel.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.54. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-CA. 076-2010 de fecha 19.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del PRI-2010 de la Bra. ALDANA RIVERO 
SARAIM, C.I. 19.388.674.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo del PRI-2010 de la Bra. Aldana Rivero Saraim.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DOCENTE, 
INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
 
8.55. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. 529/2010 de fecha 30.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con anexo del 
PRIMER, SEGUNDO Y TERCER INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado 
por el Prof. DANIEL JOSÉ SÁNCHEZ SILVA, Instructor por Concurso de la Cátedra de Historia de la Medicina, 
correspondientes a los lapsos septiembre 2008 – marzo 2009, marzo 2009 – septiembre 2009 y septiembre 2009 – marzo 
2010. Su Tutor el Prof. Daniel Santiago Bracho Ochoa, considera satisfactorias todas sus actividades. 
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DECISIÓN:  

1. Aprobar el primer, segundo y tercer informe semestral del Prof. Daniel José Sánchez Silva. 
2. Recordar al tutor el envío de los informes semestrales en los lapsos establecidos según el Reglamento del Personal 

Docente y de Investigación.  
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.56. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de fecha 30.09.10, emitido por la Dra. María Antonieta Lombardi Licciardi, con anexo del CUARTO INFORME 
SEMESTRAL, INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA, del Plan de Capacitación Docente 
y de Investigación presentado por el Prof. ALIRIO AGUILERA, Instructor por Concurso de la Cátedra de Psicología General 
y Evolutiva de la Escuela de Enfermería, correspondientes al lapso 28.11.08 al 30.09.10. Su Tutor la Dra. Lombardi, 
considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cuarto informe semestral, informe y evaluación final y temario de lección pública del Prof. Alirio Aguilera.  
2. Recordar al tutor el envío de los informes semestrales en los lapsos establecidos según el Reglamento del Personal 

Docente y de Investigación.  
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
8.57. CF29/10           19.10.10  
Oficio s/n de fecha 26.07.10, emitido por la Profª. Carmen Cecilia Jiménez A., Coordinadora del Jurado designado por el 
Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la Universidad Central de Venezuela, con anexo 
del Acta de Ascenso y la Clase Magistral, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de Investigación intitulado: 
  

“COMPORTAMIENTOS DE LIDERAZGO DE LOS GERENTES MEDIOS EN ENFERMERÍA  
HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS – 2DO.  SEMESTRE 2009”  

 
Presentado por la Profª. DORIS MATILDE MÉNDEZ, C.I. 2.897.862, Instructora por Concurso de Oposición en la Cátedra 
de Administración de los Servicios de Enfermería de la Escuela de Enfermería, a los fines de su ascenso a la categoría de 
Profesor ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65 y 66 del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación el jurado acordó por 
UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA.   
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Felicitar a la Profª. Doris Matilde Méndez, por la Mención Honorífica otorgada.  
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.58. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de fecha 26.04.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por la Dra. Tosca Scorza., 
Coordinadora del Jurado designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la 
Universidad Central de Venezuela, con anexo del Acta de Ascenso y la Clase Magistral, de conformidad con el Artículo 
63 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo 
de Investigación intitulado: 
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“EFECTO DE UNA DIETA ENRIQUECIDA EN MANTEQUILLA SOBRE  
LAS FUNCIONES PLAQUETARIA, ENDOTELIAL Y PERFIL LIPÍDICO  

EN ANIMALES DE EXPERIMENTACIÓN (RATAS SPRAGUE-DAWLEY)” 
 
Presentado por la Profª. MÓNICA REYES MORENO, C.I. 10.112.849, Instructora por Concurso de Oposición en la Cátedra 
de Fisiopatología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor 
ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65 y 66 del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación el jurado acordó por 
UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA y recomendó PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Felicitar la Profª. Mónica Reyes Moreno, por la Mención Honorífica otorgada.  
3. Enviar instrucciones de Autor de la Revista de la Facultad de Medicina.   
4. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
VEREDICTOS DE CONCURSOS DE OPOSICIÓN Y PREPARADORES AD-HONOREM. 
 
8.59. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. CB-107-10 de fecha 29.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo en fecha 19.01.10, emitido por la Profª. 
Vanessa Miguel, Jefa de la Cátedra de Bioquímica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo Acta de evaluación del 
Concurso de Oposición para optar al cargo de Instructor a Medio Tiempo en la Cátedra de Bioquímica de esa Escuela, el 
cual fue declarado DESIERTO, el 28.07.10, por cuanto las aspirantes Ana María Miskcienwics, quien desempeñaba el 
cargo y Jennifer Carolina Lombardo Zabala, no se presentaron a la prueba oral.  
 
DECISIÓN:  
1. Declarar desierto el concurso de credenciales.  
2. Aplicar el Art. 31 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación a la Profª. Ana María Miskcienwics. 
3. Autorizar licitar nuevamente el cargo. 
4. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL Y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.60. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de fecha 27.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 15.10.10, emitido por el Dr. Rafael Horacio Borges, 
Coordinador del Jurado, con anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer 
en propiedad un (1) cargo de Instructor a tiempo completo en la Cátedra de Epidemiología de la Escuela de Salud 
Pública, para el cual concurrió el Ciudadano ANTONIO NUNZIATA FORTE, C.I. 11.309.001, quien resultó ganador con las 
siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  DIECIOCHO (18) PUNTOS 
DEFINITIVA:  DIECINUEVE (19) PUNTOS 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganador del concurso de oposición al Prof. Antonio Nunziata Forte. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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JUBILACIONES Y PENSIONES:  
 
8.61. CF29/10            19.10.10 
Oficio CJD-No. 096/2010 de fecha 28.04.10, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de 
Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN de la Profª. LUZ STELLA BARÓN DE 
MACARUK, docente adscrita a la Cátedra de Bioquímica de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, debido a que 
cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 01.11.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Luz Stella Barón de Macaruk, a partir del 01.11.10.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.62. CF29/10            19.10.10 
Oficio CJD-No. 106/2010 de fecha 04.05.10, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de 
Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN del Prof. ANDRÉS VICENTE 
CHIRINOS SANOJA, docente adscrito a la Cátedra de Clínica Quirúrgica de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 
01.10.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. Andrés Vicente Chirinos Sanoja, a partir del 01.10.10.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.63. CF29/10            19.10.10 
Oficio CJD-No. 095/2010 de fecha 08.04.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 07.10.10, emitido por la Oficina Central 
de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN del Prof. ANTONIO JOSÉ STROCCHIA OVIEDO, docente adscrito a la Cátedra de Traumatología y 
Ortopedia de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de 
Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 20.07.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. Antonio José Strocchia Oviedo, a partir del 20.07.10.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.64. CF29/10            19.10.10 
Oficio CJD-No. 158/2010 de fecha 06.06.10, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de 
Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN de la Profª. MARITZA GUILLERMINA 
ORAA DE COVA, docente adscrita a la Cátedra de Radioterapia y Medicina Nuclear de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 
30.10.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Maritza Guillermina Oraa de cova, a partir del 30.10.10.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.65. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1087/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. DC 186/2010 de fecha 28.06.10, suscrita por la Dra. 
Arlene Méndez M., Jefa del Departamento Cirugía de esa Escuela, con anexo del cronograma de vacaciones 
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reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Cirugía IV, correspondiente al período lectivo 2009 – 2010. 
Asimismo informa que durante su ausencia propone como Jefe Encargado de la Cátedra de Cirugía IV al Dr. Franklin 
García Peña, del 02.08.10 al 15.09.10. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Cirugía IV, correspondiente al período lectivo 2009 – 2010. 
2. Designar al Dr. Franklin García Peña, Jefe Encargado de la Cátedra de Cirugía IV, del 02.08.10 al 15.09.10. 
3. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
4. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
5. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.66. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1088/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. DC 188/2010 de fecha 28.06.10, suscrita por la Dra. 
Arlene Méndez M., Jefa del Departamento Cirugía de esa Escuela, informando que hará uso de sus vacaciones 
reglamentarias, correspondientes al período 2009 – 2010, del 02.08.10 al 15.09.10, por lo que propone al Dr. Javier 
Cebrian como Jefe Encargado del Departamento de Cirugía. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar las vacaciones reglamentarias de la Dra. Arlene Méndez M., del 02.08.10 al 15.09.10. 
2. Designar al Dr. Javier Cebrian, Jefe Encargado del Departamento de Cirugía, del 02.08.10 al 15.09.10. 
3. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
4. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
5. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.67. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1089/2010 de fecha 22.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. GIN-14-2010 de fecha 29.06.10, suscrita por el Dr. 
Ricardo Blanch, Jefe del departamento de Ginecología y Obstetricia de esa Escuela, con anexo del cronograma de 
vacaciones reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Clínica y Obstétrica “A”, correspondiente al 
período lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Clínica y Obstétrica “A”, correspondiente al período lectivo 
2009 – 2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
4. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.68. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1118/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 64/2010 de fecha 09.07.10, suscrita por la Dra. Arlene 
Méndez, Jefa del departamento de Cirugía de esa Escuela, con anexo del cronograma de vacaciones reglamentarias del 
personal docente adscrito a la Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “C”, correspondiente al período lectivo 2009 
– 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “C”, correspondiente al 
período lectivo 2009 – 2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
4. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.69. CF29/10             19.10.10 
Oficio No. ED-1119/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 64/2010 de fecha 09.07.10, suscrita por la Dra. Antonia 
Abrodos, Jefa del departamento de Pediatría y Puericultura de esa Escuela, con anexo del cronograma de vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Pediatría y Puericultura “A”, correspondiente al período 
lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Pediatría y Puericultura “A”, correspondiente al período 
lectivo 2009 – 2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
4. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.70. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1120/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 63/2010 de fecha 09.07.10, suscrita por la Dra. Antonia 
Abrodos, Jefa del departamento de Pediatría y Puericultura de esa Escuela, con anexo del cronograma de vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Pediatría y Puericultura “B”, correspondiente al período 
lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Pediatría y Puericultura “B”, correspondiente al período 
lectivo 2009 – 2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.71. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1121/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 64/2010 de fecha 25.06.10, suscrita por la Dra. Nathalie 
Chacón de A., Jefa del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical de esa Escuela, con anexo del 
cronograma de vacaciones reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Microbiología, 
correspondiente al período lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Microbiología, correspondiente al período lectivo 2009 – 
2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.72. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1122/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 64/2010 de fecha 25.06.10, suscrita por la Dra. Nathalie 
Chacón de A., Jefa del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical de esa Escuela, con anexo del 
cronograma de vacaciones reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Parasitología, 
correspondiente al período lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Parasitología, correspondiente al período lectivo 2009 – 
2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.73. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1123/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. 64/2010 de fecha 25.06.10, suscrita por la Dra. Nathalie 
Chacón de A., Jefa del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical de esa Escuela, con anexo del 
cronograma de vacaciones reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Medicina Tropical, 
correspondiente al período lectivo 2009 – 2010. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cronograma de vacaciones de la Cátedra de Medicina Tropical, correspondiente al período lectivo 2009 – 
2010. 

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.74 CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1130/2010 de fecha 26.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 08.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la comunicación No. DP 65/2010 de fecha 14.07.10, suscrita por la Dra. 
Antonia Abrodos., Jefa del Departamento de Pediatría y Puericultura de esa Escuela, en el cual informa que disfrutará de 
sus vacaciones reglamentarias, correspondiente al período lectivo 2009 – 2010, a partir del 09.08.10 al 22.09.10. 
Asimismo informa que designa como Jefas encargadas a las Doctoras Josmar Fuenmayor, del 09.08.10 al 29.08.10, 
Yangzet Ardilla, del 30.08.10 al 19.09.10 y María Teresa Márquez, del 20.09.10 al 26.09.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar las vacaciones de la Dra. Antonia Abrodos, a partir del 09.08.10 al 22.09.10. 
2. Designar a la Dra. Jormar Fuenmayor, Jefa Encargada del Departamento de Pediatría y Puericultura, del 09.08.10 al 

29.08.10. 
3. Designar a la Dra. Yangzet Ardilla, Jefa Encargada del Departamento de Pediatría y Puericultura, del 30.08.10 al 

19.09.10. 
4. Designar a la Dra. María Teresa Márquez, Jefa Encargada del Departamento de Pediatría y Puericultura, del 

20.09.10 al 26.09.10. 
5. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas. 
6. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos  
7. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.75. CF29/10           19.10.10 
Oficio No. E-412/10 de fecha 28.07.10, emitido por la Profª. Ligia Sequera Meleán, Directora de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo en anexo las fichas de inscripción de los profesores postulados por esa Escuela para la segunda cohorte 
(2010 – 2011) del Programa Integral de Formación Docente UCV, Aletheia.  
 
Profesores postulados: 
Soteldo Pérez Jannyra Elizabeth  12.113.129 
Zea Segnini Virvalle    6.133.965  
Delgado Sanoja Hellman 10.867.217 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a SADPRO la postulación de los Profesores: Soteldo Pérez Jannyra Elizabeth, Zea Segnini Virvalle 
y Delgado Sanoja Hellman.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.76. CF29/10          19.10.10  
Oficio No. ED-1052/2010 de fecha 19.07.10, emitido por el Dr. Aquiles Salas J., Director de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, remitiendo en anexo la ficha de inscripción del profesor postulado por esa Escuela para la segunda cohorte 
(2010 – 2011) del Programa Integral de Formación Docente UCV, Aletheia.  
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Profesor postulado: 
David M. Duarte B.  21.615.880 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a SADPRO la postulación del Profesor: David M. Duarte B.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
8.77. CF29/10             19.10.10 
Oficio s/n de fecha 06.10.10, emitido por la Profª. RAIZA RUÍZ GUEVARA, docente en la categoría de agregado a 
dedicación exclusiva de la Cátedra de Parasitología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando AUTORIZACIÓN de 
acuerdo al Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la UCV, para el cobro de viáticos en la Facultad de 
Farmacia, por haber dictado un curso completo sobre Medicamentos Antiparasitarios para el Postgrado de 
Farmacia Hospitalaria entre 5:30 y 7:00 p.m., los días martes y jueves desde el 13 de julio hasta el 05.08.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Otorgar el aval a la Profª. Raiza Ruíz Guevara.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.78. CF29/10            19.10.10 
Oficio DCE. 109-2010 de fecha 21.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por el Consejo de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo el calendario de actividades académicas revisado y aprobado por ese Cuerpo en su 
sesión 14/10 de fecha 14.07.10.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el calendario de actividades académicas de la Escuela de Enfermería.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.79. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de octubre 2010, recibido en la Secretaría el 15.10.10, emitido por el Br. Adrián J. Da Silva De Abreu, C.I. 
18.534.140, estudiante regular de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, y Presidente – delegado Internacional de la 
Sociedad Científica de Estudiantes de Medicina de la UCV (SOCIEM-UCV), solicitando aval para su postulación como 
“Consejero Internacional de Zona C” de la Federación Latinoamericana de Sociedades Científicas de Estudiantes de Medicina.  
 
Asimismo, la Bra. Cecilia Sánchez Boadas, C.I. 18.244.881, estudiante de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, es 
ampliamente recomendada para ocupar el cargo de Directora del Comité Permanente de Atención Integral en Salud de 
FELSOCEM.  
 
DECISIÓN:  

1. Otorgar el aval al Br. Adrián J. Da Silva De Abreu, para su postulación como delegado Internacional del FELSOCEM. 
2. Otorgar el aval a la Bra. Cecilia Sánchez Boadas, para su postulación como Directora del Comité Permanente de 

Atención Integral en Salud.  
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
PUNTO No. 9: PARA CONSIDERACIÓN   
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
9.1. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 184/2010 de fecha 07.10.10, emitido por la Profª. Carmen Almarza de Yánez, Coordinadora de la Oficina de 
Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo para consideración del Cuerpo las solicitudes de Cambio de Carrera por la 
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Resolución 158 del Consejo Universitario, hacia la Carrera de Fisioterapia de Escuela de la Salud Pública, aprobado en el 
Consejo de Escuela en su sesión ordinaria No. 13/10 de fecha 28.07.10.  
 

CÉDULA NOMBRES FORMA DE INGRESO CARRERA 
19.874.726 LARA GONZÁLEZ ALEJANDRA BEATRIZ CNU ANTROPOLOGÍA 
21.324.404 ALDANA MARÍN PAOLA YASBEL CNU INSP. SANITARIA 

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la solicitud de Cambio de Carrera por la Resolución 158, para las Bras. LARA GONZÁLEZ ALEJANDRA 
BEATRIZ y ALDANA MARÍN PAOLA YASBEL.  

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.2. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 178/2010 de fecha 27.09.10, emitido por la Profª. Carmen Almarza de Yánez, Coordinadora de la Oficina de 
Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo para consideración del Cuerpo las solicitudes de Cambio de Carrera por la 
Resolución 158 del Consejo Universitario, hacia la Carrera de Fisioterapia de la Escuela de Salud Pública, dado que una 
(01) estudiante, aprobada en el Consejo de Escuela fue seleccionada por el CNU-OPSU modalidad por la que ingresará, 
permiten la selección de una (01) estudiante más por la Resolución 158, a saber:  
 
Ingreso por CNU-OPSU 
Lara Alejandra C.I. 19.874.726  
 
Ingreso por Res. 158 
Rosa Vidal Sandy C.I. 19.638.681 
 

♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el Cambio de Carrera por la Resolución 158 para la Bra. Rosa Vidal Sandy. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.3. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 185/2010 de fecha 07.10.10, emitido por la Profª. Carmen Almarza de Yánez, Coordinadora de la Oficina de 
Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo para consideración del Cuerpo las solicitudes de Cambio de Carrera por la 
Resolución 158 del Consejo Universitario, hacia la Carrera de Tecnología Cardiopulmonar de la Escuela de Salud Pública, 
aprobado en el Consejo de Escuela en su sesión ordinaria No. 13/10 de fecha 28.07.10.  
 

CÉDULA NOMBRES FORMA DE INGRESO CARRERA 
19.684.535 MILANO MONTILLA JOSÉ GREGORIO PRUEBA INTERNA ANTROPOLOGÍA 
19.721.844 CHAPELLÍN MÁRQUEZ KERLYS DAYANA PRUEBA INTERNA INSP. SANITARIA 

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el Cambio de Carrera por la Resolución 158 de los Bres. MILANO MONTILLA JOSÉ GREGORIO y 
CHAPELLÍN MÁRQUEZ KERLYS DAYANA. 

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.4. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. 186/2010 de fecha 07.10.10, emitido por la Profª. Carmen Almarza de Yánez, Coordinadora de la Oficina de 
Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo para consideración del Cuerpo las solicitudes de Cambio de Carrera por la 
Resolución 158 del Consejo Universitario, hacia la Carrera de Terapia Ocupacional de la Escuela de Salud Pública, 
aprobado en el Consejo de Escuela en su sesión ordinaria No. 13/10 de fecha 28.07.10.  
 

CÉDULA NOMBRES FORMA DE INGRESO CARRERA 
18.366.386 ALAMANOS MARTÍNES AMNERYS CONVENIOS MEDICINA 
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CECILIA 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el Cambio de Carrera por la resolución 158 a la Bra. ALAMANOS MARTÍNES AMNERYS CECILIA. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.5. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 187/2010 de fecha 07.10.10, emitido por la Profª. Carmen Almarza de Yánez, Coordinadora de la Oficina de 
Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo para consideración del Cuerpo las solicitudes de Cambio de Carrera por la 
Resolución 158 del Consejo Universitario, hacia la Carrera de Radiología de Escuela de la Salud Pública, aprobado en el 
Consejo de Escuela en su sesión ordinaria No. 13/10 de fecha 28.07.10.  
 

CÉDULA NOMBRES FORMA DE INGRESO CARRERA 
18.485.705 ARCIA MEZA ORNELLACAROLINA CONVENIOS MEDICINA 
20.132.546 CANESTRO QUIARAGUA RAÚL 

EDUARDO 
CONVENIOS MEDICINA  

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar Cambio de Carrera por la Resolución 158 de los Bres. ARCIA MEZA ORNELLACAROLINA y CANESTRO 
QUIARAGUA RAÚL EDUARDO. 

2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
9.6. CF29/10           19.10.10  
Oficio No. DPP-0404-2010 de fecha 21.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 22.07.10, emitido por el Lic. Leonel 
Milano, Jefe del Departamento de Planificación y Presupuesto, mediante el cual informa el Cambio de Dedicación a partir 
del 01.01.10, en la Categoría de Agregado a Medio Tiempo a Agregado a Tiempo Completo, para la Profª. MARÍA LUISA 
VILLAHERMOSA, C.I. 6.204.304, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.11.03.05.00 (Cátedra de Pasantias Hospitalarias – 
Escuela de Nutrición y Dietética), en el cargo identificado con el IDAC 16818, la Disponibilidad Presupuestaria EXISTE y es 
RECURRENTE, por la Reestructuración del Cargo Vacante dejado por el Prof. Joel Vicente Osorio Colmenares, adscrito a la 
Cátedra de Alimentación Institucional, quien pasó al IDAC 28472 a Tiempo Completo a partir del 16.07.09.  
 
Se hace la observación que se reestructura el cargo antes señalado, para el aumento de dedicación de la Profª. 
Villahermosa, en la Cátedra de Pasantías Hospitalarias, en donde hay la necesidad de un Docente de mayor dedicación, dado 
a la jubilación de la Profª. Gertrudis de Baptista, según oficio No. 157-10 de fecha 31.05.10.  
 

♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.7. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. DPP-0407-2010 de fecha 21.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 22.07.10, emitido por el Lic. Leonel 
Milano, Jefe del Departamento de Planificación y Presupuesto, mediante el cual informa el Cambio de Dedicación a partir 
del 01.01.10, en la Categoría de Asistente a Tiempo Convencional seis (06) horas a Asistente a Medio Tiempo, para el Prof. 
GUILLERMO R. VEITIA, C.I. 4.307.117, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.11.04.09.00 (Cátedra de Clínica 
Gastroenterológica – Escuela de Medicina “José María Vargas”), en el cargo identificado con el IDAC 16273, la 
Disponibilidad Presupuestaria EXISTE y es RECURRENTE, por la Reestructuración del Cargo identificado con el IDAC 
16476. 
 

♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  
♦ Diferido CF28/10 DEL 05.10.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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9.8. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. DPP-0408-2010 de fecha 21.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 14.10.10, emitido por el Lic. Leonel 
Milano, Jefe del Departamento de Planificación y Presupuesto, mediante el cual informa el Cambio de Dedicación a partir 
del 01.01.10, en la Categoría de Instructor a Medio Tiempo a Instructor a Tiempo Completo, para el Prof. MIGUEL A. 
LUCANI, C.I. 3.483.987, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.11.04.08.00 (Cátedra de Clínica Neurológica – Escuela de 
Medicina “José María Vargas”), en el cargo identificado con el IDAC 15907, la Disponibilidad Presupuestaria EXISTE y es 
RECURRENTE, por la Reestructuración del Cargo identificado con el IDAC 22064. 
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.9. CF29/10            19.10.10 
Se presenta la propuesta del Lic. Juan Carlos Sandoval, Representante de los Egresados ante el Consejo de la Faculta, 
solicitando en función de la elección de diputados a la Asamblea Nacional crear una comisión multidisciplinaría coordinada 
por representantes que designe el Consejo de Facultad en función de tratar en la agenda parlamentaria el tema de salud, 
siendo esta facultad la que establezca los insumos en conjunto con las demás universidades para desarrollar debates 
constructivos y se pueda revertir en mediano plazo la situación actual por la que pasa la población venezolana. (No se 
voto).  
 

♦ Diferido CF27/10 DEL 28.09.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.10. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. ED-1178/2010 de fecha 04.10.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando 
respecto al Punto Extra No. 8.1. de la sesión ordinaria No. 25/2010 de fecha 30.09.10, solicitado por el Dr. Williams J. 
Sánchez R., Coordinador General del Internado Rotatorio de Pregrado, donde expuso la situación que se está 
presentando en la Sede Hospitalaria “Doctor José Gregorio Hernández” de los Magallanes de Catia. 
 
En tal sentido ese Cuerpo acordó: 

1. Tomando en cuenta que las condiciones tanto de seguridad, como del desarrollo adecuado de las actividades 
docentes-asistenciales, no están dadas en este momento para el funcionamiento del Internado Rotatorio de 
Pregrado, se decide el traslado de los estudiantes asignados a otros Hospitales Sedes, que serán determinadas por 
la Comisión del Internado Rotatorio de Pregrado el día lunes 04 de octubre de 2010. 

2. Informar de esta problemática al Consejo de la Facultad de Medicina, solicitando su pronunciamiento ante la 
opinión pública, involucrando a las diversas Sociedades Científicas, información sobre la situación que en materia de 
salud pública y seguridad se vive en nuestros hospitales, y que obligan a la toma de decisiones como la referida 
actualmente.  

 
3. Informar sobre esta situación en las mesas de trabajo que se realizarán mañana 01.10.10, para la decisión sobre la 

situación de crisis de la Facultad de Medicina. 
4. Solicitar ante el Consejo de la Facultad, que las instancias correspondientes se oboquen a la re-certificación de los 

Hospitales Sedes, tanto para las actividades de Postgrado como del Pregrado. 
5. Tramitar sin la ratificación del Acta.  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.11. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. CMT 053/2010 de fecha 28.09.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por la Profª. Salha 
Abdul-Hadi, Jefa (E) de la Cátedra de Medicina Tropical de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de 
PRÓRROGA DE PERMISO NO REMUNERADO de la Dra. CAROLINA OLAIZOLA LÓPEZ, C.I. 6.970.452, docente 
adscrita a la Cátedra de Medicina Tropical de esa Escuela, a fin de culminar la Maestría en Ciencias de las Plantas, en la 
Universidad de British Columbia, Ciudad de Vancouver – Canadá, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 16.01.10.   
 
ANTECEDENTES:  

• CF19/08 DEL 27.05.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el Permiso no Remunerado para la Profa. Carolina Olaizola López, por 
el lapso de seis (6) meses, a partir del 14.07.08. 

• CF05/09 DEL 10.02.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar la prórroga de permiso no remunerado para la Profa. Carolina Olaizola 
López, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 15.01.09.   

• CF28/09 DEL 28.07.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar la prórroga de permiso no remunerado para la Profa. Carolina Olaizola 
López, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 16.07.09.     
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• CF03/09 DEL 02.02.10: DECISIÓN: Aprobar y tramitar la prórroga de permiso no remunerado para la Profa. Carolina Olaizola 
López, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 16.01.10.     

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.12. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 74/2010 de fecha 04.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.10.10, emitido por la Dra. Antonia 
Abrodos, Jefa del Departamento de Pediatría de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando respecto al caso del Dr. 
ALESSANDRO BREDA, C.I. 6.971.333, Instructor por Concurso de la Cátedra de Clínica Pediátrica y Puericultura “B”, de 
esa Escuela, hasta la fecha se han agotado todos los recursos de comunicación vía e-mail en varias oportunidades 
explicándosele al mismo, la necesidad de que envíe carta de renuncia para evitar la posibilidad de apertura de expediente 
por abandono del cargo. 
 
ANTECEDENTES:  

♦ Diferido CF22/10 del 29.06.10  
♦ Diferido CF26/10 del 27.07.10: hasta que se consigne la renuncia del Prof. Alessandro Breda.  
♦ CF27/10 DEL 28.09.10: DECISIÓN: 1. Informar al Departamento de Pediatría de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” que el 

Consejo de la Facultad esperará esta semana respuesta por parte del Dr. Alessandro Breda, de no recibirla se tomaran las medidas 
administrativas correspondientes al caso. 2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta. 

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.13. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de fecha 01.10.10, emitido por el Prof. Rafael Mucci Saade, Coordinador de la Comisión Salud IPP y los 
Doctores Lisette Aponte, Supervisor Médico IPP, Omaira Bohórquez, Médico Psiquiatra IPP y Celso Gonzalez, Médico 
Psiquiatra UCV, miembros de la Comisión tripartita, informando que en reunión sostenida el miércoles 21.07.10 esa 
comisión discutió nuevamente el caso del Prof. JOSÉ MANUEL LANDAETA, C.I. 2.768.114, relacionado con su solicitud de 
pensión por incapacidad. 
 
Al respecto, los miembros de la comisión tripartita convalidaron plenamente la Historia Clínica del mencionado profesor y el 
Informe Médico respectivo emitido por la Dra. Omaira Bohórquez, su médico tratante, de recomendar incapacidad total y 
permanente para el área laboral, y en vista a sus años de servicio y derechos laborales adquiridos, sugiere jubilación 
especial.  
 
Nota de la Secretaría del Consejo de Facultad: 
La Comisión de Mesa sugiere al Cuerpo la Pensión por Incapacidad total y permanente del Prof. José Manuel Landaeta.  
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 14.10.10, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad, las 
Profesoras:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
CANDELARIA ALFONSO, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad. 
JOSEFA ORFILA, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad.  
 
 
PUNTO No. 10: PUNTOS EXTRAORDINARIOS 
 
10.1. CF29/10           19.10.10  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ROMERO DE ASCANIO AMARILIS NATALIA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.044.903 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL         
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL     
LAPSO: 01.08.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN BIOLOGÍA CELULAR         
INGRESO: 01.09.09  
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DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, (Para ser cancelado con 
recursos provenientes del Vicerrectorado Administrativo). 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Romero de Ascanio Amarilis Natalia, a partir del 01.08.10 hasta el 31.12.10 (No Recurrente).  
♦ Tramitar sin esperar la ratificación de la presente acta.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.2. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. E-410/2010 de fecha 29.09.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
Apertura de Concurso de Oposición  para proveer un (1) cargo de Instructor a tiempo convencional seis (06) horas en 
la Cátedra de Administración Sanitaria de esa Escuela, desempeñado temporalmente el ciudadano CARLOS VALDES 
CARRASCAL.                
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
MARIANO FERNÁNDEZ S. (Agreg.)  BEATRIZ FELICIANO (Agreg.)  
LIGIA SEQUERA M. (Asoc.)  LUIS ECHEZURÍA (Asoc.)  
PAÚL ROMERO C. (Tit) JOSEFA ORFILA (Agreg)   
 
TUTOR: MARIANO FERNÁNDEZ S.   
 
BASES: 

3. Tener estudios de cuarto nivel. 
4. Profesional Universitario en el área de Administración.  
 

REQUISITOS:  
6. Currículo  Vitae. 
7. Inscripción en el Colegio respectivo. 
8. Certificado Deontológico del Colegio respectivo. 
9. Auditoria de cargos.  
 

DEDICACION: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (06) HORAS  
 
Remite en anexo el Programa de Formación Docente y Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.02.01.00, en el cargo identificado con el Idac 
28355. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.3. CF29/10            19.10.10 
Oficio s/n de fecha 10.07.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 14.10.10, emitido por el Prof. Aniello Romano, 
Coordinador del Jurado designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la 
Universidad Central de Venezuela, con anexo del Veredicto de Trabajo de Ascenso, luego de evaluar el Informe 
Académico y el Trabajo de Investigación intitulado: 
  

“EVALUACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE MODELOS DE SIMULACIÓN PARA LA TRANSFERENCIA DE LA 
EJECUCIÓN DE HABILIDADES QUIRÚRGICAS” 

 
Presentado por el Prof. CARLOS SARDIÑAS, C.I. 4.131.720, docente de la Cátedra de Clínica Quirúrgica “D” de la Escuela 
de Medicina “Luis Razetti”, a los fines de su ascenso a la Categoría de TITULAR. 
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Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de conformidad con lo establecido en 
el Art. 98 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en 
los Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
10.4. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 83/10 de fecha 11.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 18.10.10,  emitido por el Consejo de la Escuela 
de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. RUIZ GERALDINNE, C.I. 19.453.619.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Ruiz Geraldinne.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.5. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 83/10 de fecha 11.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 18.10.10,  emitido por el Consejo de la Escuela 
de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. GIL S. ANGELIED DEL V., C.I. 21.324.553.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Gil S. Angelied del V.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.6. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 83/10 de fecha 11.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 18.10.10,  emitido por el Consejo de la Escuela 
de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. HERRERA MICHELLE O., C.I. 20.528.443.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Herrera Michelle O.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.7. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 83/10 de fecha 11.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 18.10.10,  emitido por el Consejo de la Escuela 
de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. ROJAS R. CLODED DEL V., C.I. 23.689.416.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Rojas R. Cloded del V.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.8. CF29/10            19.10.10 
Oficio No. 83/10 de fecha 11.10.10, recibido en la Secretaría del Consejo el 18.10.10,  emitido por el Consejo de la Escuela 
de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. UGUETO M. PRISCILIA, C.I. 21.193.527.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
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1. Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Ugueto M. Priscilia.  
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.9. CF29/10            19.10.10 
Oficio DPP-0460-2010 de fecha 18.10.10, emitido por el Lic. Leonel Milano, Jefe del Departamento de Planificación y 
Presupuesto de la Facultad de Medicina, informando que para la Apertura de Concurso de Oposición, para un cargo de 
Instructor a Dedicación Medio Tiempo, ubicado en la Unidad Ejecutora Nº. 0910080700 (Cátedra de Clínica Urológica de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti”),  la  Disponibilidad Existe y es Recurrente, en el cargo identificado con el IDAC 
26511, cargo dejado vacante por la renuncia del prof. Ariel Eduardo Kad-bay Zuñiga.  
  
DECISIÓN:  

1. Autorizar a la Cátedra sacar el cargo en concurso. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
10.10. CF29/10           19.10.10 
Oficio Nº. 214/10 de fecha 18.10.10, emitido por la Profª. Mirla Morón de Torrealba, Directora de la Escuela de Nutrición y 
Dietética, solicitando autorización para que se considere la flexibilización de las actividades docentes, durante los días 
3, 4 y 5 de noviembre del año en curso, con la finalidad de permitir la asistencia de estudiantes y profesores interesados en 
participar en el Congreso 60º Aniversario de la Escuela de Nutrición  y Dietética.  
 
DECISIÓN:  

1. Otorgar el aval de flexibilización de las actividades docente, durante los días 3, 4 y 5 de noviembre. 
2. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
La sesión finalizó a las 9:15 a.m.  
 
 
DR. EMIGDIO BALDA     DECANO – PRESIDENTE  
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA GENERAL  
 
 
COORDINADORES:  
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN 
 
PROF. LUIS GASLONDE   DIRECTOR COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADOS 
 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
PROFª. MARIA V. PÉREZ DE GALINDO  COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN DE 

CIENCIAS DE LA SALUD. 
 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
PROF. ARTURO ALVARADO    PROF. MARIANO FERNANDEZ 
 
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO      
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PROF. PEDRO NAVARRO     PROFª. MARIA A. DE LA PARTE     
 
                  
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ     PROF. LUIS ECHEZURÍA 
         
       PROFª. JOSEFA ORFILA 
         
       PROFª. CANDELARIA ALFONSO 
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES       SUPLENTES: 
BRA. QUINTANA MARIA  
 
BR. PROVENZA R. GIOVANNI E.       
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
 
PROFª. YUBIZALY LÓPEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”   
 
PROFª. LIGIA SEQUERA     ESC. SALUD PÚBLICA 
 
PROFª. MIRLA MORÓN     ESC. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA  
 
PROFª. CARMEN GUZMÁN     ESC. BIOANÁLISIS  
 
PROFª. MARIBEL OSORIO     ESC. ENFERMERÍA 
 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES     INST. ANATOMOPATOLOGICO 
 
PROF. JAIME TORRES      INST. MEDICINA TROPICAL 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL      SUPLENTE:       
       LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
  
 
 
 
 
 

          Elaborada por Benilde Rodríguez 
          Benibeni29@hotmail.com  

          Ext. 3682 

mailto:Benibeni29@hotmail.com
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